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Zadruga mozirje

RAZPIS

m TEKNOfANJE V VHESUUMHI ZA TROFEJO
"OPUIENA KURA*

Tekmovanje bo dne 2 4 .1 .2 0 0 3  ob 10. uri na smučišči

SIAPNIKOVE NJIVE V NOVI ŠTIFTI
f t ju j i  razpisa:

1. Prwic» Jc tekmovanja imajo:
-  KMETI, ki so akvarjaje s kmetijstvom ie ajikovi nasledniki v starosti nad 16 let
-  ZAPOSLENI V ZADRUGI MOZIRJE
-  ZAPOSLENI V  REPUBLIŠKEM ZAVODU ZA 60Z D 0V E  OE NAZARJE
-  ZAPOSLENI V SVETOVALNI SLUŽBI PE MOZIRJE

2 . Tekmuje se posamezno ter ekipno po Zadružnik enotah in Sindikalnih enotah.
Za avrstitev ekipe šteje S najboljših rezultatov.

- Prijave sprejemamo v Zadrugi Mozirje na tel. 837-07-37 , ga. Anica Oblak do vključno
'*•2.1.2003.

Zamudniki se lahko prijavijo na samem startu I uro pred pričetkom tekmovanja. 
Žrebanje štartnih številk bo 23.1 .2002  ob 12. uri v sejni sobi Zadruge Mozirje.

Opomba: V primeru slabih vremenskih razmer (pomanjkanja snega) se tekmovanje izvede 
pod enakimi pogoji 3 M .2 0 0 3 .
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AM.MIKLAVC
TEHNIČNI PREGLEDI D.O.O. E-

Nizka 21, 3332 Rečica ob Savinji -  Telefon: 03/838 80 90, Telefaks: 03/838 80 91, 041 643 538 I

D elovn i čas: pon. - pe t. 8 .00  -1 8 .  
vsaka  prva in tre tja  s o b o ta  v m esecu  8.

NOVO NOVO NOVO NOVO NOVO

PODROČJE VARNOSTI IN ZDRAVJA PRI DELU

PREGLEDI IN PREIZKUSI DELOVNE OPREME
Družba za izvajanje tehničnih pregledov motornih vozil in delovnih 
strojev na motorni pogon, A.M. TEHNIČNI PREGLEDI MIKLAVC  
d.o.o. iz Nizke, odslej izvaja tudi PREGLEDE DELOVNE OPREM E v 
smislu zahtev Zakona o varnosti in zdravju pri delu s pooblastilom 
(dovoljenjem za delo) Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve 
RS o izvajanju pregledov in preizkusov delovnih priprav in naprav ter 
strojev ( delovne opreme) ter tako razširila poslovanje še na področje 
varnosti in zdravja pri delu.

PREGLEDE IN PREIZKUSE DELOVNE OPREME
lahko naročite pri družbi A .M . M iklavc, tehnični pregledi, Nizka  

21, Rečica ob Savinji, TAKOJ!

P okličite te l.0 3 /8 3 8 -8 0 -9 1 , 041 6 4 3 -5 3 8  
e-p o š ta  : a .m .m ik la v c @ e m a il.s i

NAJ VAM NE BO ŽAL ČASA IN DENARJA ZA VAŠO IN 
VARNOST VAŠIH DELAVCEV TER VAŠEGA 

PREMOŽENJA!

.
Se naprej vas vabimo, da se 
predstavite s svojimi izdelki iz 
prazničnega časa. Zima je šele v tem 
času pokazala svoj pravi, beli obraz in 
s tem zvabila ljubitelje fotografskega 
objektiva, da se poigrajo z njo. 
Izkoristite priložnost in nam tudi vi 
pošljite po pošti (Savinjske novice, 
Savinjska cesta 4, Nazarje) ali 
elektronski pošti
(savinjske.novice@siol.net) svojo 
najboljšo fotografijo, ki vam jo bomo 
na željo seveda vrnili. Ne pozabite 
pripisati vašega imena, priimka, 
naslova in telefonske številke ter 
naslova fotografije. Med najboljše tri 
bomo razdelili naslednje nagrade:

1. Fotoaparat + film  
s 36 posnetki

2. Fotoalbum  za 600 fo tografij
3. Jum bo dežn ik ’FOTO Z O O M ’

FOTOGRAFSKI IN /A A V V

FOTO
DIGITALNI STUDIO'*

3 i n

ZOOM
UDIOHhJV>/

N akupni center Velenje
03 / 586 - 13-88

WWW. fotozoom . cc

: *

Joj, kam bomo dali toooliko snega?
Avtor: Boštjan Poprask, G avce

Bleščeča snežna odeja
Avtor: Valentino Angioi, Potok

.
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Pa sm o dočaka li 
pravo zim o. Nebo 
namje namenilo belo 
odejo in temperature 
so se spustile do šte
vilk, ki so nas skoraj 
presenetile, glede na 
to, da smo se že kar 
navadili na decembr
sko m editeransko 
vzdušje. Seveda so 

se snežink najbolj razveselili otroci, a priznajmo 
si, da nam vsem ugaja pogled na sveže preb
arvano pokrajino, okrašena drevesa in hiše. Svo
je radosti na snegu najde vsakdo, če se le ne 
obremenjuje preveč z nekaterimi nevšečnostmi, 
kijih snežne razmere prinašajo s seboj, predvsem 
v prometu.

Narava počiva. Cvetlice in popki, ki so že začeli 
poganjati misleč, da bomo letos zimsko spanje 
pač preskočili, so doumeli, da so se prezgodaj 
zagnali. Kaj si o idilični podobi mislijo gozdovi, 
katerih drevesa trpijo in se lomijo pod težo ledene 
odeje, je že druga zgodba. Vedno je bilo in vedno 
bo tako, da kar ustreza enemu, moti drugega. 
Plus in minus (pozitivni in negativni pol) sta giba
li življenja in njegova umetnostje loviti ravnotežje 
med njima.

Bistvena elementa življenja rojstvo in smrt, se 
neprestano prepletata v igri naravnih zakonov. 
Večine teh procesov sploh ne opazimo ali se nam

zdijo samoumevni, drugi nas bolijo in ranijo. Tako 
je tudi nepričakovana sm rt dr. Franca Širka, izjem
no priljubljenega zdravnika in sodelavca, k ije  s 
svojo zagnanostjo in predanostjo poklicu veliko 
prispeval na zdravstvenem področju v Zgornji 
Savinjski dolini, pustila praznino, kijo bo še dolgo 
čutiti. Ne le med tistimi, ki so ga osebno poznali 
in ga imeli radi, pač pa tudi v funkcioniranju 
zdravstvene službe v dolini, saj je dr. Širko poleg 
skrbi za številne paciente v ambulanti v Nazarjah 
kot edini specialist medicine dela v dolini obravna
val delavce zaposlene v BSH-ju in na Glinu. Kdo 
ga bo naslednje zaenkrat še velika neznanka in 
obenem zadrega, saj (domači) študentje medi
cine ne kažejo prevelikega zanimanja za opravl
janje tega poklica v dolini, sploh pa ne v okviru 
javnega zavoda.

V hudih škripcih so tudi predstavniki in lastniki 
Golt, ki se po neuradnih podatkih gibljejo na robu 
stečaja. Italijanski lastniki se očitno ne gredo več. 
Za politično podporo so zaprosili na srečanju z 
župani savinjsko-šaleškega področja ki naj bijih 
razcvet ali propad turistično-rekreacijskega cen
tra na Golteh še kako zanimal, sami pa se iz funk
cije upravljanja umikajo. Še vedno se krešejo 
mnenja, ali so za neuspeh centra krivi neodgov
orni lastniki, nenaklonjenost "politike" ali splet 
nesrečnih okoliščin.

Aktualno:
Na Golteh odpustili vse delavce

Intervju:
Ivan Purnat,
Župan občine Nazarje

Ana in Franc Zamernik:
V dobrem in slabem že pol stoletja

10 letnica VDC Mozirje
Pa vendar niso tako drugačni........

Potopis:
Švica - mednarodno 
shajališče v srcu Evrope

Nekrolog:
Umrije dr. Franc Širko

Na naslovnici: Zimska idila
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Objavljenih rokopisov In fotografij ne vračamo. Pridržujemo si pravico krajšanja besedil. Pisem bralcev in oglasov ne lektoriramo. Izključno pisne odpovedi sprejemamo za naslednje
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NA G O LTE H  IZ G U B ILI E N E R G IJO  ZA V O D E N JE  P O D JE TJA  IN O D P U S T IL I V S E  DELAVCE

Smrt mrtvorojenega otroka?
Smučarsko rekreativni center Golte nad Mozirjem je bil pred desetletji ustanovljen kot politično prestižni projekt takratnih oblast

nikov občine Mozirje in celjskega Izletnika. Prisojna lega, ki ji je sonce praviloma stopilo sneg preden so teptalni stroji opravili delo, 
ni nikogar prepričala o uresničitvi načrta, dejansko pa je bil center ob vseh upravljavcih in lastnikih obsojen na umiranje še preden 
je dejansko zaživel. Pomisleki vseh, ki so trdili, da bi morali razmišljati o bolj primerni lokaciji, so se že davno izkazali za pravilne, 
vse bolj pa je na dlani, da se tudi italijanski lastniki, ki so se pred leti optimistično lotili obnove Golt, očitno zavedajo, da je investi
ranje v nerentabilno smučišče metanje denarja v brezno brez dna. Odločili so se namreč, da sami podjetja ne bodo več vodili, kar 
velja tudi za upravljanje smučišča.

Peter Sevnik, pomočnik direktorja in Richard Stampfl, direktor 
podjetja Golte Slovenija, na sestanku z županjo in župani savinjsko- 

šaleških občin
Oktobrska delovna nesreča, v kat

eri sta zaradi neodgovornega 
ravnanja odgovornih oseb izgubila 
življenje dva delavca, je znova vzpod- 
budila vse glasnejše govorice o 
stečaju firme. Pred tem so morali last
niki predčasno opustiti načrtovanje 
sezone, kerjim je  prometni inšpektor 
zaradi dotrajanosti nosilne vrvi us
tavil gondolo v Žekovcu. Letošnja 
sezona se je torej končala že pred 
začetkom zime, čepravje namestnik 
direktorja Peter Sevnik še oktobra bolj 
tolažil kot dejansko verjel, da bodo 
naprave pognali okoli novega leta. To 
se seveda ni zgodilo, prav tako je 
Sevnik v pogovoru za Delo zanikal 
smiselnost stečaja, za katerega naj 
bi se odločili italijanski lastniki firme 
Golte Slovenija. Seveda se zastavlja 
vprašanje, koliko gre verjeti Sevniko- 
vim trditvam, saj so dan po tistem, ko 
je za isti časopis izjavil, da odpuščan
je  delavcev ne pride v poštev, ti za
pustili Žekovecz delovnimi knjižicami 
v rokah. Poslovna sekretarka Blanka 
Kotnik, ki sojo ostali delavci pooblas
tili, da tudi v njihovem imenu ureja 
pravna vprašanja, napoveduje ugo
vore zaradi kopice zadev, ki jih je pod
jetje opustilo v odločbah o prene
hanju delovnega razmerja. Med dru

gim so napačno zapisali celo imena 
nekaterih delavcev, pravi Kotnikova v 
imenu sodelavcev, ki Sevniku zamer
ijo nekorekten odnos in zavajanje 
javnosti. Vodilni firme Golte Sloveni
ja  sicer zatrjujejo, da so z zaposleni
mi sklenili kompromisni dogovor, ki 
pa je  v resnici samo spoštovanje 
novega zakona o delovnih razmerjih.

So torej napovedi, da Italijani ne 
bodo zapustili centra, v katerega 
so vložili 3  milijone eurov, realno 
uresničljive?

Na sestanku z županjo in župani 
savinjsko-šaleških občin je direktor 
firm e Golte S lovenija R ichard 
Stampfl razkril načrte italijanskih 
lastnikov, ki so glede na dogodke v 
zadnjih treh letih logični in razumljivi. 
Odločeni so, da podjetja ne bodo 
več vodili, bodo pa sanirali nastalo 
škodo in za delovanje usposobili 
vse naprave. Od avstrijskega podjet
ja  Teufelberger bodo zahtevali izpol
nitev pogodbenih obveznosti, to je 
dobava in montaža nosilne vrvi. Od 
Avstrijcev pričakujejo tudi poravna
vo 20  milijonov tolarjev škode. Po 
zap le tih  z las tn ik i zem ljišč  in 
odločbo prometnega inšpektorja, s 
kateroje prepovedal vožnjo z gond

olo, jih  je dotolkla oktobrska nes
reča. Stampfl je  prepričan, da je 
napočil čas za politično odločitev, 
podjetje naj bi vodili ljudje in podjet
ja  iz doline, sedanji lastniki pa so 
pripravljeni z vloženim kapitalom 
ostati na Golteh.

Bodo torej župani, od katerih se 
pričakuje, da bodo našli strateške
ga partnerja, rešili Golte?

Politične volje sicer ne primanjkuje, 
saj se zavedajo, da je od usode ed
inega zgornjesavinjskega smučar
skega centra v veliki meri odvisna 
usoda bodočega turističnega razvo
ja  celotne regije. Formirano skupino 
županov, ki bo preko Savinjsko-

šaleške razvojne agencije poskuša
la najti ustreznega sovlagatelja, bo 
vodil mozirski župan Ivan Suhover- 
šnik. Morebitne bodoče partnerje bo 
seveda predvsem zanimalo, koliko 
sredstev bo potrebno še vložiti za nor- 
malnofunkcioniranje centra, vinves- 
ticijskem načrtu, ki ga bodo na Golteh 
pripravili v prihodnjih dneh, pa naj bi 
bila navedena tudi višina najetega 
kredita. Ugotovitev, da v Zgornji Sav
injski in Šaleški dolini ni kapitala, ki bi 
bil pripravljen vstopiti v Golte, v veliki 
meri izvira tudi iz negativnih izkušenj, 
saj so se v letih pred prihodom Itali
janov nekatera večja podjetja že krep
ko opekla.

Savinjčan

R E F E R E N D U M  O V R A Č ILU  V LA G A N J V TE L E K O M U N IK A C IJO

Komu, koliko in kdaj?
Javno telekomunikacijsko omrežje je  bilo zgrajeno z denarjem in 

delom naročnikov, ki so za svoje telefonske priključke v preteklosti 
plačevali velike zneske. Ti so bili tudi do desetkrat višji tam, kjer omrežja 
še ni bilo vzpostavljenega. Javno telekomunikacijsko omrežje želi sedaj 
država prodati.

Zaradi velikih nesorazmerij glede na 
ceno priključka, ki sojo posamezniki 
plačevali v preteklosti, le-ti želijo, da se 
jim  preplačan denar vrne. Združenje 
upravičencev je preko upravnega od
bora lani maja doseglo, daje bil spre
jet zakon, ki je  vlagateljem uzakonil 
pravico do povračila prekomernih vla
ganj. Vendar pa s sprejetim vlagatelji 
niso bili zadovoljni. Zakon določa, da 
so do prekomerno vloženih sredstev 
upravičeni le naročniki, ki so v tele
komunikacijo vlagali do leta 1994 in 
to le v višini od 20 do 40 odstotkov 
vloženih sredstev.

Združenje upravičencev je zato v 
Državni zbor vložilo predlog spre
membe zakona, po katerem bi se vla
gateljem prekomerno vložena sredst
va vrnila v celoti, ta sredstva bi se vr
nila tudi vlagateljem po letu 1995, vr
niti pa bi se morala v roku enega

meseca po začetku privatizacije Tele
koma.

Vlada je predlog spremembe zako
na zavrnila, zato je  predsednik 
združenja Darko Fras pri predsedniku 
Državnega zbora vložil pobudo za 
razpis referenduma, ki jo je s podpisi 
podprlo preko 70.000 volilnih up
ravičencev.

Z referendumom, ki bo to nedeljo, so 
tako volivci dobili možnost, da sami 
odločajo o tem, komu, koliko in kdaj 
se bo povrnilo od sredstev, ki so bila 
vložena v izgradnjo javnega telefon
skega omrežja. Če bo referendum us
pel, bo moral Državni zbor sprejeti 
predlaganespremembe in dopolnitve 
zakona. V denarju to pomeni, da bi up
ravičenci skupno prejeli slabih dvajset 
odstotkov sredstev, pridobljenih s pro
dajo Telekoma.

Benjamin Kanjir



PO NOVEM ZAKONU 0  JAVNIH ZBIRANJIH BODO LAHKO POLEG POLICIJE DOGAJANJE NADZOROVALI TUDI PREDSTAVNIKI UPRAVNE ENOTE

Vetja odgovornost prirediteljev
Šestega novembra je začel veljati nov zakon o javnih zbiranjih, ki je nadomestil jugoslovanski zakon o javnih shodih in prireditvah iz leta 1973, 

ki v bistvu ni bil razdelan v smislu odgovornosti organizatorjev. Z uveljavitvijo novega zakona je dana možnost, da pristojni organi naložijo organ
izatorjem določene ukrepe za večjo varnost ljudi, premoženja in vzdrževanje reda. Natančno je  tudi opredeljeno, kaj mora organizator zagotoviti 
glede rediteljske službe, ki je  bila doslej največkrat razumljena kot nujno zlo brez konkretno opredeljene odgovornosti.

Po novoletnih izkušnjah je  seveda pomembno, 
da na prireditve v bodoče ne bo dovoljeno pri
našati pirotehničnih izdelkov, ki so se kljub izrec
ni zakonski prepovedi veselo uporabljali pred
vsem v strnjenih naseljih. Brez konkretne odgov
ornosti kršiteljev, čeprav je  splošno znano, kdo 
se igra s prepovedanim i sredstvi. Ponavadi 
mladoletne osebe s tihim pristankom staršev, ki

ponavadi, zato da se lahko zabavajo po svoje, 
otrokom spregledajo prepovedano početje. 
Kljub jasn i uredbi o pirotehničnih sredstvih, ki 
predvideva kaznovanje staršev, če dovolijo up
orabo teh sredstev. Za dejanski nadzor je  
zadolžena policija, vendar bi v praksi to pome
nilo, da bi moral imeti vsak "m etalec' petard za 
petami ves čas vsaj enega policista. Ker je  kaj

podobnega neizvedljivo, ostajajo kršitelji pravilo
ma nekaznovani.

Med pomembnimi novostmi, k ijih  prinaša za
kon je  gotovo člen, ki omogoča upravnim eno
tam, ki so sicer pristojne za izdajo dovoljenj za 
vse večje prireditve, neposredni nadzor teh pr
ireditev.

Savinjčan

ČIPS -  O T V O R I T E V  I N F O R M A T I V N E G A  M E S T A

Hiter dostop do informacij
Na Območni službi Velenje Zavoda RS za zaposlovanje (nadalje Zavod), je  v petek, 10. januarja, potekala otvoritev informativnega mesta Cen

tra za informiranje in poklicno svetovanje (ČIPS). Informativno mesto je otvoril minister za delo, družino in socialne zadeve Vlado Dimovski.
ČIPS -  Informativno mesto je  prostor, kjer upo

rabnik lahko dobi vse informacije, tako v pisni, 
računalniški in video obliki. Glavni namen teh 
centrovje zagotoviti informacije o izobraževanju, 
poklic ih , trgu  dela, torej in fo rm acije , ki jih  
posameznik potrebuje pri iskanju zaposlitve in 
izobraževanju.

Ob otvoritvi je generalni direktor Zavoda Jože Glaz
er poudaril, da se mora tudi Zavod organizacijsko 
in strokovno prilagajati spremembam, ki nas pelje
jo  v Evropo, predvsem pa si v Zavodu želijo okrepiti 
partnerstvo vokoljuter povečati individualen pristop 
do iskalcevzaposlilve. Razvoj CIPS-aje pri tem eden 
izmed pomembnejših instrumentov za povečevan
je izobraževanja, karje na tem področju najpomem
bnejše. Ob tem je prioriteta Zavoda interes iskalcev 
zaposlitve, ki rabijo informacije, te pa jim bodo na
jhitreje dosegljive pravna informacijskem mestu. Po 
mnenju direktorja Območne službe Velenje Srdana 
Arzenška so pri njih najvažnejše stranke, sledi pa in
teres delodajalcev, ki so vtem zaposlitvenem krogu 
ključnega pomena.

V Velenju si želijo, da bi čimveč njihovih strank

Iz otvoritve informativnega mesta (CIPS-a) v avli Zavoda za zaposlovanje Velenje
(foto: Tatiana Golob)

uporabljalo novo pridobitev, za zaposlene pa je  individualno delo s strankami.
to olajšanje pri delu, ki jim  daje večje možnosti za Tatiana Golob

G O R E N J E  D .D .  VE LEN JE

V letu 2002 presegli načrtovane cilje
Skupina Gorenje poslovno leto 2 00 2  zaključuje s 178 milijardami tolarjev konsolidiranih čistih prihodkov od prodaje, karje  za 11,4 odstotka 

več kot v enakem obdobju predlani. Gorenje d.d. je ustvarilo 3 ,8  milijarde tolarjev čistega poslovnega izida, kar je za 19 odstotkov več kot v 
poslovnem letu 2001. Skupni obseg investicij v Skupini Gorenje je dosegel 13,3 milijarde tolarjev, z doseženimi poslovnimi rezultati pa so v 
upravi Gorenja zadovoljni, saj so presegli načrtovane cilje.

V letu 2003 ni pričakovati bislveno spremenjenih 
razmer na trgu, zato vGorenju načrtujejo umirjeno, 
okrog sedemodstotno rast konsolidiranih čistih pri
hodkov od prodaje. Cilji poslovanja bodo usmerje
ni v povečanje prodaje na trgih, ki še imajo poten
ciale rasti, na ostalih trgih pa naj bi zadržali 
doseženi obseg prodaje. Večja naj bi bila prodaja 
na področju strojegradnje in orodjarstva, večji ob

seg poslov pa načrtujejo tudi na področju storitev 
in pohištva.

Gorenje Notranja oprema kot nosilna družba v 
Skupini Gorenje je konec leta 2002 z odkupom 74- 
odstotnega deleža tujega partnerja postala stood
stotni lastnik družbe Glin K&M Nazarje, s čimer 
uresničuje svojo vizijo postati evropsko usmerjen 
ponudnik celovite notranje opreme.

Nadzorni svet Gorenja d.d.je konec decembra potrdil 
načrt za leto 2003 in strateški načrt Skupine Gorenje 
do leta2006.Slednjipnedvidevašeslodsto1no letno rast, 
ki naj bi v letu 2006 dosegla 231 milijard tolarjev kon
solidiranih čistih prihodkov od prodaje. Strateški načrt 
je  usmerjen tudi k približevanju vseh kazalnikov 
poslovanja nivoju primerljivih tujih podjetij.

KF



IVAN P U R N A T ,  ŽU P A N  O B Č I N E  N A Z AR JE

Če delamo napake, je 
prav, da se o našem 

delu piše kritično

Ivan Purnat je  župan, ki ga je  težko  
spraviti s tira , kar pa ne pom eni, da 
ostaja ob določenih zadevali nepriza
det. Pedagog po duši se je  znašel v 
politiki že pred osamosvojitvijo Sloven
ije in čeprav je  po svetovnem nazoru 
levičar, niti za hip ne pom išlja im eti 
dobre odnose z ljudm i, ki ne de lijo  
njegovega prepričan ja . V  resnici je  
njegovo svetovno nazorstvo bolj fikci
ja  kot vsebinska stvarnost in čeprav je  
nabiral volilne glasove za Liberalno  
dem okracijo Slovenije je  po duši ljud
ski kandidat. Rad im a resnico in se  
zaveda, da je  javni funkcionar in zafo  
bolj kot ostali ljud je  podvržen javni 
obravnavi. Tudi kritiki, ki je  lahko ostra 
in brezkompromisna, težko pa se spri
jazn i z d iskva lifikac ijam i, ki n im ajo  
veze z njegovim javnim  delom.

- Zunaj je  lepa in mrzla zimska idila. Na kaj 
vas spominja takšen dan?

Mrzel snežen dan me spo m in ja  na m ojo 
m ladost. Otroci sm o s top le  krušne peči gle
dali, kako so s konji v la č ili les. V spom inu 
im a m  petje  k lincev. Ker sem  že neko liko  
s tare jš i, im am  v spom inu  tud i, kako sem v 
zim skem  času hodil v šolo  v sedem  kilom 
etrov oddaljen i Gornji Grad. Od dom a smo 
odšli ob šestih  z ju tra j in g az ili nepreorano 
pot do šole.

- Poklicno pot u č ite lja  ste za č e li v za  
takratne razm ere odročnem Lenartu nad 
Gornjim Gradom.

Moj spo m in je  vezan na z im ski čas, ko sem 
hodil v Gornji Grad na vaje za razne g leda l
iške predstave. Najbolj se spom in jam  Can
karjevega Pohujšanja v do lin i šentflo rjansk i 
v režiji Franca Urlepa. Zvečer sem pešačil v

Gornji Grad in se ponavadi okoli polnoči ali 
enih z ju tra j v ra ča l. Takrat je  b ilo  m ogoče 
m alo  hudo, a m pak  g ledano  z d an a šn jim i 
očm i, so b ili t is ti časi najlepši.

- Stari dobri časi so vredni hvaležnega  
spominjanja tudi zaradi mladosti. Danes so 
pogoji dela neprimerljivi s takratnimi, ven
dar se mladi vse težje odločajo za prosto
voljno delo, ki nudi tudi možnosti druženja 
in družabnosti.

M islim , da je  to tud i posled ica kom ercia l
izacije  in denarja. Konkretno v kulturi ljudje 
še dela jo prostovoljno, vendar ne več tako 
kot včasih. Nekaj krivde lahko prip išem o te l
eviziji, sprem enil se je  tud i način življenja.

- Po duši ste pedagog in kulturnik, zato 
svetujte, kako dvigniti stanje duha, ki je  na 
mizernem nivoju. Kot da v teh krajih počasi 
vendar vztrajno umira duša.

To je  slabo. Recepta za oživitev seveda ne 
poznam, vendar se mi zdi, da bi m orali kul
tu rn im  d ru š tvo m  in o s ta lim  o b lika m  ku l
turnega izražanja nuditi boljše pogoje. Brez 
dvoma je  zelo pom em bna tudi vzgoja, kjer so 
poleg staršev poklicani vsi, od osnovne šole 
naprej. Težko je  ljudi naložiti na avtobus in jih  
peljati na ogled predstave v Ljubljano ali kam 
drugam . Predstave je  potrebno pripe lja ti iz 
ta ko  im e n o va n ih  k u ltu rn ih  ce n tro v  na 
podeželje. Lanski nastop simfonikov RTV Slov
enije v Nazarjah je  prvi korak v to smer. Ljud
je  niso bili zadovoljn i samo zaradi prostega 
vstopa, am pak predvsem zaradi enkratnega 
kulturnega dogodka. Takšnih prireditev si ljud
je  še želijo in tud i to je  vzgoja.

- Župani razpolagate  s financam i, zato  
lahko že ob letošnji delitvi proračunskega 
denarja namenite več sredstev za kulturno 
udejstvovanje. Vendar je očitno, da ostaja
jo merilo uspešnosti kilometri položenega 
asfalta, s katerimi se vsi župani radi pohval
ite.

Sploh ne, čep rav je  za ljudi pom em bno tudi 
to. Am pak najprej je  duša, šele potem so kil
om etri asfa lta . Občutek im am , da si župani 
ozirom a župan ja  prizadevam o nadoknaditi 
zao s ta nke , ki so p os le d ica  b ivše  skupne 
občine Mozirje. V zadnjih  osm ih letih sm o v 
sedan jih  obč inah  p os to rili precej stvari, ki 
prej n iso prišle na vrsto. Srčno upam , da bo

v tem  m a nd a tu  sod e lo van je  med žup an i 
ro d ilo  sku p no  ku ltu rn o  p rire d ite v . Če ne 
sedaj, pa z zam enjavo županov po nasledn
jih  volitvah...

- Z novimi ljudmi se rojevajo nove ideje in 
presegajo stari pogledi...

Tako. Vsaka stvar je  odvisna od ljudi. Če bi 
bil tehničn i tip  človeka, sem prepričan, da v 
Nazarjah športne  dvorane ne bi bilo. Verjet
no tud i gozdarskega muzeja ne, č e p ra v je  
k ris ta lno  jasno, da niso vse zasluge moje. 
Nekdo pač m ora dati idejo, voditi zadevo in 
a n im ira t i lju d i.  Če ne bi b il p e d a g o g  in 
družboslovec, bi se Nazarje verjetno razvija
lo v d rugo smer.

- Vsi župani krivite za nerazvitost bivšo 
skupno občino Mozirje, kot da je  bila "ječa" 
zgornjesavinjskih krajevnih skupnosti. Na 
splošno tudi Mozirjani niso zadovoljni z raz
vojem takratne krajevne skupnosti in kar je  
zanimivo, najpomembnejših občinskih funk
cij praviloma sploh niso zasedali Mozirjani.

Ne vem, kam je šel denar v bivši občini, vem 
pa, da so bile kra jevne skupnosti nezado
voljne s takra tn im  stan jem . To potrju je  de
jstvo, da je  iz ene občine nastalo  šest novih. 
Če bi b ilo  vse v redu, se kaj takega  ne bi 
zgodilo. Ne trd im , da je  vsega krivo Mozirje, 
vendar je  od nekdaj praksa, da se s prstom  
kaže na center. Včasih sm o se jez ili na Be
ograd, sedaj je  na udaru L jub ljana in pre
pričan sem, da tud i nekateri Šm artčan i in 
K o ka rča n i m is li jo ,  da  se vse d o g a ja  v 
Nazarjah. D ejansko je  m oj c ilj, da se tud i 
Šm artno in Kokarje razvijata skladno z n ju
nim i potrebam i in m ožnostm i. Gotovo pa je, 
da ima center p ravilom a največje potrebe.

- V Šmartnem vam dejansko očitajo, da ste 
za svoj rojstni kraj naredili premalo.

Odkar je  Nazarje sam osto jna  občina, smo 
v Šmartnem zgradili igrišče v Račneku, v pre
teklem letu sm o pom agali zgraditi vodohram 
za požarno in gospod in jsko  vodo v Rovtu. 
Načrtujem o še tri vodna zajetja. V Šmartnem 
je  b ila  p rek rita  šo la  in a s fa ltira n e  so bile 
ceste, tako da m is lim , da Šm artno ni b ilo za
postavljeno.

- Cesta skozi Zadrečko dolino je  še vedno 
velika rak rana. Brez ustrezne cestne infra
strukture boste težko zagotavljali ustrezen



razvoj občine. Ker ste politično 
gledano v 'p ra v i s tra n k i' je  
pričakovati, da boste zlobirali 
ureditev te ceste.

Sanacija ceste seje začela z ure
ditvijo dveh kilometrov od mostu na 
Kropi do Gornjega Grada...

- Se opravičujem, ampak vs
eskozi ste se zavzemali za re
konstrukcijo, kot pa je  v ideti, 
vas bo država odpravila zgolj s 
preplastitvijo obstoječe trase...

Dosegli smo, da se bo cesta na 
do ločen ih  m estih  de jansko re
konstruirala . Idejni projekti so v 
izde lav i, za g o to v lje n a  so tud i 
sredstva v državnem proračunu. 
O ptim istično pričakujem , da bo 
rekonstrukcija  izvedena še pred 
iztekom mojega mandata.

- Nazarje nesporno je  gospo
darska občina, čeprav ste v res
nici vse bolj razpoznavni po kul
turnih vrednotah. V mislih imam 
frančiškanski samostan, tukaj 
je muzej gozdarstva, večnamen
ska dvorana in ostale prireditve, 
ki presegajo občinske okvire. 
Širšemu prostoru ste vse bolj 
poznani tudi zarad i Glinovih  
firm in z njimi povezanega eko
loškega v p raš an ja . Občani 
združeni v civilno pobudo vam 
očitajo, da premalo oziroma nič 
ne s torite  za sanacijo  obsto
ječega stanja...

Očitek poznam, vendar ne drži! 
Občina vseskozi opozarja 
onesnaževalce v Glinovem komple
ksu, predvsem tovarno ivernih plošč. 
Namestitev dveh ciklonov za izločan
je prahu nad sušilniki je tudi zasluga 
občine zaradi kontinuiranega di
aloga in pritiska o izboljšavah. Seve
da sta prah in hrup še vedno prisotna, 
vendar meritve pri posam eznih 
onesnaževalcih ne beležijo preko
račitev normativov. Seštevek vseh 
prekoračitev pa seveda pokaže dru
gačno sliko. Ob poskusnem  
sežiganju živalskih maščob smo 
zadevo obravnavali tudi na občin
skem svetu in takratnemu Glin Po
hištvu postavili jasno zahtevo, da v 
roku enega leta odpravi hrup in 
onesnaževanje zraka. Ker po pre
teku tega roka, vsaj kolikor se na 
zunaj vidi, niso storili nič, smo junija 
lani, ko ni bilo civilne pobude še 
nikjer, poslali firmi pisno vprašanje, 
kaj so storili za izboljšanje zraka in 
omejitve hrupa. Odgovorili so, daje 
v pripravi projekt in da o sanaciji res
no razmišljajo.

Potem se je  tik  pred volitvam i 
zgod ila  civilna pobuda in prvič 
sem o tem gibanju zvedel iz ča
sop isa . N jihova  p riza d e va n ja  
podpiram , vendar do danes ni
hče od njih ni prišel na občino na 
razgovor. Na sestanku z direktorji 
vseh Glinovih firm  je  bil sklenjen 
dogovor, da bodo dejansko č isti
li delovno okolje, kar bi bistveno 
pripom oglo k boljši ekološki po
dobi okolja. Glede ropota je  bilo 
zagotovljeno, da bo iverka hrup 
odpravila v prvi polovici leta. Ver
jam em , da bodo obljubo izpolni
li, za p rtja  firm e  pa niti ja z  kot

župan niti občinski svet ne more
mo zahtevati. Na firm o so veza
na delovna mesta in čeprav mi 
civilna pobuda očita, da skrbim  
samo za te ljudi, odločno poudar
jam , da to ni res. Zame so vsi ljud
je  enaki, skrbi me težak položaj 
vsakega pod jetja . Še napre j si 
bomo prizadevali in izvajali pri
tisk, prav pa je, da po svoji strani 
to  počne  tu d i c iv iln a  pobuda . 
Resnica je, da ta hip tudi inšpekc
ija n im a zakonske pod lage  za 
zaprtje, ker posamezno nihče ne 
prekoračuje onesnaževanja. Ker 
gre za majhen prostor, pa sešte
vek vseh prekoračitev dejansko 
predstavlja problem.

- Včasih se zdi, da z novinarji 
nimate najboljših odnosov?

Do pred dveh let sem z vsem i 
dobro sodeloval. Samo eden je, 
ki piše o meni na način, ki je  v 
nasprotju  z resnico. Ljudje sm o 
ra z ličn i, za to  tega  ne je m lje m  
p re tiran o  hudo. Č lovek je  pač 
prepričan, da me mora obravna
va ti na ta k  n a č in . N am e rn o

nisem nikogar žalil in mu priza
del k riv ice , ka d a r se to  zgo d i 
nenamerno, se znam opravičiti.

- Župani včasih pozabljate, da 
ste kot javne osebe podvrženi 
bolj kritični javni obravnavi kot 
ostali.

Izvo lje n i sm o  od lju d i in ti 
p r ič a k u je jo , da b om o  o b 
ljub ljeno  uresn ič ili. Če delam o 
napake, je  prav, da se o našem 
delu piše kritično. Ne prista jam  
pa na osebne d iskva lifika c ije . 
K ritiz ira ti nas je  treba  za tis to , 
kar n ism o naredili a li smo nare
dili narobe.

- Firma Input, ki je  v lasti vaše 
družine, je  bila deležna očitka, 
da im a v Glin Grifu večinski 
delež.

To ni res! To je  p op o ln a  laž, 
vsak pa se lahko  p rep riča  na 
registrskem sodišču v Celju, kdo 
je  večinski lastnik. To je  občina 
N azarje  s 3 3  o d s to tk i,  o s ta li 
deleži so v rokah zaposlenih.

- V Nazarjah se v tem času uba
date še z enim problemom, ki je 
vezan na izgradnjo daljinskega 
ogrevanja. Menda so cene to
plotnih postaj bistveno višje od 
dogovorjenih...

O napeljavi top lovoda  in p rik
ljučitvah posam eznih hiš je  b ilo 
v lanskem  letu pet sestankov. 
Takrat je  b ilo  ja sn o  rečeno, da 
bo potrebno za top lo tno  posta

jo  odšteti oko li 4 5 0  tiso č  to la r
jev. Z dobaviteljem  smo se uspe
li dogovoriti celo  o nižji ceni, ki 
znaša 4 20  tiso č  tolarjev. Nihče 
ni ob ljub lja l, da bo cena toplotne 
postaje 2 00  tisoč  tolarjev. Tudi v 
Gornjem Gradu je  cena top lotne 
postaje preko 4 0 0  tisoč  tolarjev.

- Ob številnih proizvajalcih to
plotnih postaj so Gornjegrajci 
vezani na nakup od enega  
samega proizvajalca, kar je v 
tem eljnem  nasprotju z logiko 
tržne ekonomije...

Toplotna postaja mora imeti ses
tavne dele, ki om ogočajo nemo
teno  d e lo va n je , kar je  p ri nas 
določeno z odlokom. Stvar tržne 
ekonomije pa je, kateri proizvaja
lec ponudi največ za č im  nižjo 
ceno. Mi smo takšnega dobavitel
ja  izb ra li na osnov i zb ran ih  
ponudb, poleg tega pa koristimo 
njegovo znanje ter izkušnje, k ijih  
je pridobil na podobnih projektih 
dom a in v tu jin i.  Vsakem u 
naročniku  pa je  ponujena tud i 
m ožnost m ontaže prim arne  in 
sekundarne  s tra n i te r d ruge 
s toritve  o čem er se lahko sam 
odloči.

- Koliko je  zadolžena občina 
Nazarje?

Pošteno povedano je investic i
ja  zaključena takrat, ko je  tud i f i
nančno pokrita. Letos m oram o 
p lačati še 30 m ilijonov in potem 
bo š p o rtn a  d vo ra n a  tu d i f i 
nančno pokrita . Drugih do lgov 
nim amo.

- Za nekatere vaše kolege je in
vesticija zaključena, ko se reže 
trak in nazdravlja s penino.

Ne, ne, zame ni tako. Moraš biti 
to liko  pošten, da se zavedaš, da 
je  investic ija  zak ljučena  takrat, 
ko je  finančno pokrita. Zadovolj
ni m orajo biti tako uporabniki kot 
iz va ja lc i, ki za svo je  d e lo  up 
ravičeno p ričakuje jo  p lačilo.

- Še kaj smučate?
To sem opustil.
- Zaradi pomanjkanja časa ali 

let?
Zaradi obojega.

Pogovarjal se je Edi Mavrič -  
Savinjčan

SNICKE Bolečina, ki jo  povzroča kurje oko, ni v 
zlatem čevlju nič manjša kot v gumijastem 
škornju.

Savinjčan

“Če bi bil tehnični tip človeka, sem prepričan, da v Nazarjah
športne dvorane ne bi bilo.”



A V T O  M O T O  ZVEZA S L O V E N IJE  KREPI O P E R A T I V N O  S P O S O B N O S T

Pet« baza tehničnih pregledov v Savin jsko-šaleški regiji
Če so bili tehnični pregledi motornih vozil pred desetimi, celo še pred petimi leti, domena in monopol nekaterih mest oz. podjetij v Sloveniji, je 

država v zadnjih nekaj letih uvidela potrebe po približanju teh storitev okolju velikega števila imetnikov motornih vozil. Tako je  poleg baze teh
ničnih pregledov v Celju center še v Velenju, Varpolju in Žalcu. Zadnji center tehničnih pregledov so odprli pri AMZS v Šempetru, kjer so na novo 
odprli tudi šestnajsti avtomobilski center z vsemi funkcijami, ki jih izvaja ta, še vedno največja društvena organizacija v Sloveniji.

AMZS center v Šempetru je enota 
celjskega centra AMZS (ena baza 
deluje še v Rogaški Slatini). Direktor 
Ivan Karo je ob otvoritvi v Šempetru 
dejal, da je gradnja objekta skupaj 
z opremo veljala okrog 300  mili
jonov tolarjev, redno pa bodo za
poslovali sedem delavcev. Ob izva
janju vseh storitev AMZS od prejšn
jega tedna izposojajo vozila po 
mednarodnem sistemu rent a car 
družbe Hertz, ki ima po vsem svetu 
kar sedem  tisoč  centrov v 140 
državah. V Sloveniji npr. je mogoče 
najeti ta vozila na 17 mestih in jih 
pustiti na kateremkoli kraju, ne glede 
na kraj najema.

Ob otvoritvi tehnične baze AMZS 
v Šempetru je  Boris Perko, preds
ednik AMZS dejal, da je  njihova or
ganizacija v zadnjih šestih letih 
vložila za posodobitev in izgradn
jo  njihovih tehničnih zmogljivosti 
kar 20 milijonov evrov. Poleg cen
tra v Šempetru bodo letos predvid
oma odprli še novo bazo v Murski 
Soboti, eno pa bodo prestavili iz 
Otočca in zgradili novo v Novem 
mestu. S tem se AMZS ponovno 
postavlja na čelo tovrstne organ
izacije v Sloveniji ter ob bok drugim 
evropsk im  o rg a n iza c ija m  in 
klubom (npr. ADAC).

Jože Miklavc
Nova tehnična baza AMZS v Šempetru v Savinjski dolini

(foto: Jože Miklavc)

S P R E M E M B E  V O B V E Z N E M  Z D R A V S T V E N E M  Z A V A R O V A N JU

Razširitve pravic zavarovanih oseb
S 1. januarjem 2 00 3  so stopile v veljavo določbe zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavar

ovanju (nadalje ZZVZZ), prav tako kot nov Zakon o delovnih razmerjih. Oba zakona prinašata kar nekaj sprememb, ki se nanašajo na obvezno 
zdravstveno zavarovanje zavarovancev Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (nadalje ZZZS).

ZZVZZ uvaja korenite spremembe 
pri postopku uveljavljanja pravic iz 
obveznega zdravstvenega zavarov
anja, ki naj bi izboljšale pravno varslvo 
zavarovanih oseb v postopkih 
odločanja o pravicah iz obveznega 
zdravstvenega zavarovanja, hkrati pa 
naj bi te postopke tudi poenostavile. 
Najpomembnejša sprememba je

ukinjanje zdravniških komisij, njihovo 
delo naj bi po novem opravljal »imen
ovan« zdravnik in zdravslvena komis
ija ZZZS, oba pa imenuje upravni od
bor ZZZS.

Imenovani zdravnik med drugim 
odloča o začasni nezmožnosti za 
delo iz bolezenskih razlogov za delo 
nad 30 dni ter vseh drugih primerih,

razen, če gre za nego, spremstvo ali 
izolacijo zavarovane osebe, o kateri 
odloča njen osebni zdravnik. Nadalje 
odloča o napotitvi na zdraviliško 
zdravljenje ter o upravičenosti zdrav
ljenja vtujini.

Pomembne novosti, kijih uvaja nov 
Zakon o delovnih razmerjih, pa so 
spremembe pri pravici do nadomes
tila plače za čas odsotnosti od dela 
zaradi bolezni ali poškodbe, ki ni pov
ezana z delom. Le te spremembe se 
kažejo zlasti v razširitvi pravice v 
breme obveznega zdravstvenega za
varovanja ter razširitvi pravice do na
domestila plače tudi v primerih pros
tovoljnega darovanja krvi. Po novem 
delodajalec izplačuje nadomestilo 
plače iz lastnih sredstev za 
posamezno odsotnost z dela do 30 
delovnih dni, v celem koledarskem 
letu pa največ za 120 delovnih dni. 
Torej, začasne nezmožnosti za delo 
do 30 dni se seštevajo in, ko dosežejo 
skupno število 120 dni, preide obveza 
plačila nadomestila plače na obvezno 
zdravstveno zavarovanje.

Delodajalec je tisti, ki mora svojega 
delavca obvestiti o spremembi obveze 
plačila, kajti le tako bo osebni zdravnik

delavca seznanjen z datumom, ko 
preide nadomestilo v breme ZZZS in 
bo delavca pravočasno napotil k pris
tojnemu imenovanemu zdravniku. Do 
pomembne spremembe je prišlo tudi 
v primeru, ko se odsotnost z dela zara
di iste bolezni oz. poškodbe do 30 dni, 
ponavlja na manj kot 10 delovnih dni. 
V tem primeru delodajalec za čas 
nadaljnje odsotnosti zdela izplača na
domestilo plače v breme zdravstven
ega zavarovanja. Vendar mora vtem 
primeru osebni zdravnik zavarovanca 
takoj napotiti k imenovanemu 
zdravniku Zavoda.

Naslednja pomembna novost Za
kona o delovnih razmerjih se tiče na
domestila plače zaposlenim darov
alcem krvi. V primeru odsotnosti z 
dela zaradi darovanja krvi, torej za 
dan, ko delavec daruje kri, izplačilo 
nadomestila plače bremeni obvezno 
zdravstveno zavarovanje in sicer v 
višini 100 % osnove za nadomestilo 
plače. Delodajalec bo v ta namen 
ZZZS predložil Potrdilo o darovanju 
krvi in posebno Potrdilo, iz katerega 
je  razvidna osnova za nadomestilo 
plače.

Se vedno se rada pošali
Ob izteku leta so člani sveta KS Nazarje obiskali najstarejšo krajanko Antonijo 

Golob iz Nazarij. Sicer malo bolehna sivolasa ženica otežavah ne toži. Lahko se 
pohvali, daje za njo že celo stoletje, saj bo maja napolnila že stodrugo leto. Živi 
skromno, njena volja do življenja ji lepša starost, ki jo  preživlja pri sorodnikih.

Marija Sukalo

Tatiana Golob



VIVA LA M U S I Č A  NA B O Ž IČ N IH  K O N C E R T IH

Bogat program 
slovenskih in tujih 

skladateljev
Po uspešnem nastopu na medobmočni reviji pevskih zborov v Celju 

meseca novembra so pevce komornega pevskega zbora Vivava la 
mušica iz Luč z zborovodkinjo Jerico Bukovec k sodelovanju povabili 
pevci Primorskega akademskega pevskega zbora »Vinko Vodopivec«. 
Z njimi so sredi decembra pripravili božično-novoletni koncert v Zgorn
jih Gorjah pri Bledu.

Teden dni kasneje so svoj koncert 
pripravili tudi v cerkvi Svete Elizabete 
na Ljubnem, kjer so člani zbora iz 
Luč pod tak tirko  zborovodkin je  
Jerice  Bukovec obiskovalcem  
ponovno predstavili bogat repertoar 
božičnih napevov in skladb različnih 
evropskih in domačih avtorjev ter 
seveda domačina Blaža Arniča. Že 
začetek koncerta je dal slutiti, da bo 
koncert čustveno nabit s pozitivno 
energijo. Svoj kamenček v prečudo
viti večer, ki sta ga organizirala Kul
tu rno  d ruštvo  Raduha Luče in 
ljubenski župnijski urad, pa so doda
li tudi Jasmina, Maja in Tomaž Rob
nik, Janez Rose, Jože Bizjak, Neža

Strmčnik, Tadeja Moličnik in Franci 
Pečnik ter poslušalcem poskušali 
približati skrivnost božičnega časa. 
Da pa so bile pesmi obarvane s pr
ijetnimi melodijam i, so poskrbeli 
Valentina Čas na orglah, Tomaž 
Podlesnik na trobenti, klarinetist Rok 
Šincek ter seveda violinistka Jerneja 
Pačnik, v celoto pa gaje zaokrožila 
moderatorka večera Andreja Ber
gant.

Lučki pevci komornega pevskega 
zbora Viva la mušica se intenzivno 
pripravlja jo tudi na državno tek
movanje pevskih zborov naslednje 
leto v Mariboru.

Marija Sukalo

T A B O R N I K I  R O D  S O T O Č J E  N A Z AR JE

Premajhni, da bi bili

Ob iztekajočem se letu so taborniki roda Sotočje Nazarje pripravili 
občni zbor, kjer so udeležence seznanili s delom v preteklem obdobju 
in predstavili načrtovane naloge za prihodnje delovno leto. Nazorski 
taborniki so svojo dejavnost na osnovnih šolah v Nazarjah in Mozirju 
izvajali v obliki krožka in na rednih tedenskih sestankih na tabornem 
prostoru, ki ga vodijo vodniki in mentorica Zvonka Zakrajšek. Otroci so 
ob njihovi pomoči delali po programu dela, ki vsebuje teme iz taborni
ških veščin, bivanja v naravi, varstva in ohranjanja narave.

Ob koncu šolskega leta so, kot po 
navadi, izvedli štiridnevno taborjenje 
za na jm la jše na Lazah, kjer so 
medvedki in čebelice preskusili osvo
jeno znanje na krožkih med letom. 
Osrednji dogodek taborjenja je bil 
dan vojaške policije. Starejši taborni
ki so bili gostje tabornikov Pustega 
gada iz Šoštanja, ki so se letos podali 
v Ribno pri Bledu. Na predvečer prve
ga maja so taborniki pripravili na 
Lazah kresovanje s kratkim kulturn
im programom,sledilje že tradicion
alni prvomajski pohod na Čreto. Av

gusta so se starejši taborniki podali 
na orientacijski pohod in bivakiranje 
pod Goltmi. Jeseni je bilo zabavno 
tekmovanje v paint ballu, v prvi polo
vici decembra pa so pripravili ča
janko, kjer so se zbrali taborniki vseh 
vodov rodu Sotočja. V predbožičnem 
času pa so sodelovali v akciji Luč 
miru iz Betlehema.

Kljub bogato izvedenemu progra
mu dela, ki so ga izvajali skozi vse 
leto, so si vzeli čas tudi za delovne 
akcije. Spomladi so očistili taborni 
prostor, uredili brunarico, s pomočjo

krajevne skupnosti postavili 
smerokaze v taborni prostor, uredili 
skladišče ter se lotili elektrifikacije. 
Sodelovali pa so tudi pri postavitvi 
športnih in gasilskih objektov ter ure
janju okolice športnega centra Laze.

Ob zaključku so se dotaknili tudi 
problema finančnih sredstev, kijih v 
taborniških vrstah vedno primanjku
je, saj se vodniki po mnenju članov 
upravnega odbora ukvarjajo pred
vsem z osnovnošolci in se pri izvajan
ju programa ne morejo ukvarjati s 
kako pridobitniško dejavnostjo, kot je 
to omogočeno drugim društvom, ki 
imajo v svojih vrstah odrasle ljudi. Po 
besedah Franja Podrižnika, člana up
ravnega odbora društva, spada izva
janje programov redne dejavnosti 
tako v šolah kot na tedenskih ses
tankih gozdovnikov in gozdovnieter 
popotnikov in popotnic na tabornem 
prostoru na Lazah po kriterijih minis- 
trslva za šolslvo in šport na področje 
redne vadbe. Taborniška organizac
ija je organizirana na prostovoljni

bazi, kjertako vodniki kot usposoblje
ni trenerji redne vadbe izvajajo ljubi
teljsko. Poleg športne dejavnosti je 
velik poudarek namenjen tudi 
izobraževanju. Pravzaraditega kriter
iji za razdeljevanje sredstev Športne

zveze občine Nazarje po mnenju 
članov upravnega odbora Društva 
tabornikov rod Sotočje Nazarje za 
njih niso najbolj ugodni in primerni, 
premalo so upoštevani programi in 
pomen dejavnosti. »Premajhni smo, 
da bi bili samozadostni in tudi glede 
na simboliko imena, ki ne pomeni 
samo sotočje rek Drete in Savinje, 
ampak sotočje idej in upoštevanje ra
zličnosti ter sodelovanje za boljši 
skupni rezultat, bi želeli pri našem 
udejstvovanju čimveč kvalitetnega 
sodelovanja z vsemi društvi in ostal
imi, ki imajo podobne poglede na 
aktivno preživljanje tistega malo 
prostega časa, ki nam je na voljo,« je 
ob zaključku občnega zbora poudar
il Franjo Podrižnik.

Marija Sukalo

S prireditve Luč miru na tabornem prostoru na Lazah
(foto: Marija Šukalo)

K U L T U R N O  D R U Š T V O  R EČ IC A  O B  SA V IN JI

V veselje in blagodejno 
pomiritev vsakdanjika

Ob koncu iztekajočega se leta so rečiški kulturniki v kulturnem domu 
pripravili božično-novoletni koncert, s katerim so želeli obeležiti dan sa
mostojnosti in popestriti božično novoletni čas, čas skrivnosti, ki ima 
svojo moč in prinaša upanje.

Obiskovalcem so se predstavile 
pevke Dekliškega pevskega zbo
ra Svetega Kancijana, ki so pod 
taktirko Barbare Senica, ki se je 
skusila tud i v vlogi moderatorke 
veče ra , za p e le  v p rvem  de lu  
nekaj dom ovinskih pesmi, v nad
a ljevan ju  pa pos luša lce  popel
ja le  skozi pisano paleto prazni

čnih pesmi, ki sodijo prav v novo
letni čas. Polno dvorano so s svo
jim i točkam i navduševali ansam
bel Zvončki, čudoviti g lasovi Mo
jce  Bitenc, Završkih deklet in kvin
teta Lučka, ki so se predstavile 
tu d i z in s tru m e n ta ln im  n a s 
topom.

Marija Šukalo



L iu d ie  in  d o g o d k i. O g la s i „

Z L A T O P O R O Č E N C A  A N A  IN F R A N C  Z A M E R N I K  Z L J U B N E G A  OB  S A V IN JI

V dobrem in slabem že pol stoletja
Bil je lep junijski dan. Pred oltar cerkve Svete Elizabete na Ljubnem ob Savinji sta stopila Šloserjeva Ana in Rotkov Franc ter si 

obljubila zvestobo, dokler ju smrt ne loči. Od tedaj je minilo že pol stoletja, ki sta ga zakonca Zamernik preživela v dobrem in slabem. 
Prebrodila nekaj življenjskih ovir, premagala bolezen, doživela lepe trenutke.

Franc je na svet privekal na Rotko- 
vem na Planini pri Ljubnem kotneza- 
konski sin materi, ki si je svoj vsak
danji kruh služila na Ljubnem kot 
natakarica. Pozneje seje poročila in 
Francje dobii prijaznega očima, kije 
poleg svojih štirih hčera vedno poskr

bel tudi zanj. Po osnovni šoli se je 
podal v uk za soboslikarja v Žalec, 
kjer je dočakal začetek druge sve
tovne vojne. Vpoklican v nemško vo
jsko je leta 1943 prispel za špansko 
mejo, kjer sojih  zajeli Angleži. »Čas 
ujetništva imam v lepem spominu, 
naše obleke so zamenjale ameriške 
uniforme, hrana in življenje sta bila 
kar dobra,« se ob spominih na tiste 
čase smeji Zamernik ter nadaljuje: 
»Že jeseni leta 1945 sem se uspel 
vrniti domov. Po vrnitvi sem še dolgo 
nosil ameriško uniformo, za mojo 
prvo obleko m ije blago kupil očim.« 
Po vrnitvi seje Franc vključil v Ijuben- 
sko kulturno društvo in cerkveni pe
vski zbor, kjer prepeva še danes. Pre
peval je  v moškem pevskem zboru 
društva, sodeloval na mnogih pr
ireditvah in nastopil v številnih igrah, 
najbolj pa so mu ostale v spominu 
Veriga, Spomini, Plavž in številne 
druge. »Nata čas je ostalo veliko lep
ih spominov. V eni od številnih iger 
sem igral nemškega vojaka -  nega
tivca in bil zaradi tega pozneje, ko 
smo sedeli v eni od zgornejsavinjskih 
gostiln, deležen grobega obračuna
vanja otrok, ki so me poistovetili z vl

ogo, ki semjo igral na odru. Tudi novo 
leto smo včasih dočakali ob igranju 
skečev in prepevanju v družbi.« Za 
dolgoletno in p lodno delo v kul
turnem društvu je  Franc prejel števil
na priznanja, med njimi tudi Gallus
ovo zlato značko.

Ana je svoje otroštvo in mladost 
preživela doma pri Šloserjevih, kjersi 
je po končani osnovi šoli nabirala 
učenosti in delovne izkušnje pri ma
teri šivilji. Slabe življenjske razmere so 
prisilile nekatere Šloserjeve, da so se 
podali v Ameriko, od koder so po 
vojni pošiljali pomoč tudi Ani in njeni 
mami, ter jo vabili preko luže. A Ana 
je  preveč ljubila svoj rodni kraj, da bi 
se odločila za tako velik korak. Kot 
brha mladenka je redno obiskovala 
vaje cerkvenega pevskega zbora, 
kjer je  našla tud i svojo največjo 
ljubezen -  Franca. Ljubezen sta 
potrdila tudi s svetim zakonom, v ka
terem sejima je rodila hčerka Ana, ki 
s ije  družino ustvarila doma.

Začetki skupnega življenja so bili 
polni odrekanja. Obnavljala sta Šlos- 
erjevo domačijo. Medtem koje Franc 
služil denar na Gradbeniku, veliko 
tudi po okoliških kmetijah, je  Ana skr
bela za dom. »Povojna leta so bila 
zelo težka. Ker smo imeli sorodnike 
v Ameriki, smo bili pogosto prikrajša
ni tudi za pomoč, ki so jo  v tistem 
času prejemali drugi,« se s kančkom 
grenkobe spominja tistih dni Ana. 
Pozneje, ko seje  hčerka podala na

študij, se je Šloserjeva gospodinja 
zaposlila v takratnem nazorskem 
MGA-ju, a je delo morala kmalu pusti
ti zaradi materine bolezni.

V času turističnega razcveta Zgorn
je Savinjske doline in Ljubnega je kraj 
obiskalo vedno veliko turistov in do
pustnikov. »K nam so letoviščarji prišli 
že kmalu po vojni. Prenočišča smo 
jim  nudili vse do osamosvojitve Slov
enije,« se tedanjih časov in prijetnih 
dni spom inja  Ana. Ob pogovoru 
beseda nanese tudi na tehniko, tedaj 
se Franc razgovori: »Prvi motor »puh 
250« sta mi nabavili letoviščarki, ki 
sta ga naročili v Avstriji. Izpitzanj sem 
moral delati v Celju. Z njim sva zženo 
prevandrala Slovenijo po dolgem in 
počez. Avto pa je k hiši prišel že leta 
1960.«

Danes si Franc čas krajša z 
izdelovanjem različnih kipov, veliko 
tudi nabožnih, kijih je po malem de

lal že v rani mladosti. Anino veliko 
veselje pa je kvačkanje in vezenje. 
Njene vezenine krasijotudi okna Šlos
erjeve domačije. Njen vsakdanjik je 
povezan z domačim vrtom, kjer rada 
brklja in postori to in ono. »Ob igrišču 
sem posadila vsega po malem, a se 
mije pogosto dogajalo, da so mi ško
do delali otroci, ki so svoj dolgčas 
preganjali po Forštu. Sčasoma sem 
jih ukrotila,« se pošali Ana ter doda, 
da pozimi delo na vrtu zelo pogreša.

Na Forštu se še vedno pogosto 
zbira mladina, a med njimi ni več tiste 
pristnosti in družabnosti. »Včasih, ko 
smo prišli skupaj, smo zapeli, danes 
mladi tega ne znajo,« sta si ob razsti- 
ranju spominov iz bogate zakladnice 
izkušenj iz dolgoletnega skupnega 
življenja, ki sta si jih  v dobrem in 
slabem nabirala že pol stoletja, 
enotna zakonca Zamernik.

Marija šukalo“Včasih, ko smo šli skupaj, smo zapeli, danes mladi tega ne znajo.”
(foto: Marija Šukalo)



Piše: Igor Pečnik

V s re d n je m  ra z re du  bo 
konkurenco znova zmešal novi 
g o lf V. Žal šele v novembru. Še 
prej bo trg  osvaja l njegov brat
ranec z A3. Za razburjen je  bo 
poskrbela mazda3, ki je  na prvi 
pogled zelo evropska. Astra je 
o d lo č e n a , da s p o p o ln o m a  
novim konceptom  osvoji kupce, 
za družine pa prihajajo stilo mul- 
t iva g o , m egane break in sea t 
cordoba.

Mali avtom obili so nujni. In nis
san m ic ro  s svo jo  s im pa tičn o  
ob liko  c ilja  na m lado in staro. 
Ford priha ja  z novim KA in m az
da ponuja m azdo 2. Opel se ne 
brani vstopa s popolnom a novo 
mervo, ki skupaj z novo lancijo  
y širi izbor med m alčki. Fiat pa 
bo ponudil vana, ki bo malce bolj 
družinski. Citroen se šopiri s plu- 

, ralom , ki ponuja štiri avtom obile

P R E D S T A V L J A M O

Novosti 2003
Srečno in zdravo 2003, drage bralke in bralci! Seveda tudi na avtomobilskem področju, pred

vsem pri nakupu jeklenega ljubljenčka. Novosti 2003 so že napovedane in kar nekaj jih je, ki vzpod
budijo hitrejše bitje srca. Vsekakor bodo zelo verjetno zmanjševale utrip v vaših denarnicah, am
pak za lepoto in mobilnost je potrebno potrpeti. Saj smo Slovenci, ne!?

ra lo m  na če lu . P eugeo t 307  
kabrio bo poskušal ponoviti us
pešno zgodbo 206 . Trda streha 
in nizka cena. Beetle priha ja  z 
mehko streho in prav tako por
sche turbo cabrio. Alfa sp ider in 
sa a b  sta  n a m e n je n a  n o s ta l
g ikom , m ercedes CLK cabri pa 
e le g a n tn im  p o s lo vn e že m  in 
m ladim  vdovam.

Višji srednji razred je  prip rav
ljen na boj z novim opel signu- 
mom , katerem u bo pom a ga la  
vectra  karavan. Honda accord  
se ne pusti in je  že kar preveč 
podobna uspešni mazdi 6. Hy
undai se predstavlja z novo elen- 
tro, daewoo z nubiro in evando, 
po petih  letih pa p riha ja  nova 
toyota avensis.

V v iš je m  rangu pa bo v letu 
2 00 3  udaril BMW 5. Aktiven vo

lan novo podvozje... Kupci že 
ča ka jo . BMW 6 bo p oseg e l v 
segm ent coupejev, audi S4 med 
M3 in AMG C, m ercedes pa bo 

ponudil E razred v karavan iz
vedbi.

Za p o le tje  so 
p r ip ra v l je n i 

novi kabri
oleti s plu-

V enem. Kabriolet pick up z odpr
to  streho in z zaprto  streho. Up
ajmo, da bo zadeva delovala in 
da bo cena primerna.

Snežni labirint v Strugah
Zanimivo snežno skulpturo, nekakšno belo trdnjavo, so v Strugah pri 

Lučah izdelale Saša in Tea Podpečan ter soseda Hana Orešnik. Iz obilice 
snega po dvorišču so pripravile posebne snežne stebre in jih postavile 
v obliko labirinta, katerega nameravajo ob ugodnem vremenu še pokri
ti. Končna podoba bo menda poseben iglu, ki bo vreden ogleda. Kot so 
se nasmejale mlade »arhitektke«, pa bo spanje v nem še nekaj časa 
nekoliko hladno.

Jože Miklavc

MÜNCHEN

VELIKA ZIMSKA RAZPRODAJA
O d h o d : p e te k , 3 1 . ja n u a r  (2  d n i)

C e n a  p o to v a n ja : 2 0 .9 0 0  S IT  na o s e b o

O d h o d : s o b o ta , 1. fe b ru a r  (1 d a n ) 
C e n a  p o to v a n ja : 8 .5 0 0  S IT  na  o s e b o

v e l a0 3 / 8 3 - 9 0 ^ 8 1 0
nfo'&agencija^svitrcom
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Ji Mariji Ročnik
ŽIVIJENJE K IJI H TRNOM PBEŽLAHTEN JE CVET, 
KI RASTE, RAZVIJA PREMNOGO SE TET.
NEKJE TI ODVZAME, DRUGJE SPET DODA, 
NJEGOVA SE IGRA NIKDAR NE KONČA.

USODA VAS S TRDO |E ROKO VODITA,
A VENDAR VSE V DOBRO VAM JE OBRNITA.
NAJ SREČA IN ZDRAVJE SE VAS ŠE NAPREJ DRŽI, 
IZ VSEGA SRCA VAM PI ŠEI.JC ŽETI.



SLOVESNOST OB 10 OBLETNICI VDC MOZIRJE

Pa vendar niso tako drugačni?
Ljudje se drugačnosti že od nekdaj bojijo, tako svoje kot druge. Najhujši človekov strah je zavračanje okolice, strah, da ne bi bil sprejet. Lepo je 

vedeti, da je ta skrb varovancem VDC Mozirje do neke mere prihranjena. Zgornjesavinjčani so prejšnji petek ob slovesnosti 10 obletnice VDC 
Mozirje povsem napolnili Kulturni dom Mozirje in jim tako pokazali svojo podporo.

Slovesnost je s pozdravnim govo
rom otvorila Vilma Marčinko, vodja 
mozirskega VDC-ja, ki že vsa ta leta 
spada pod okrilje Centra za socialno 
delo Mozirje. Poudarila je, da ima 
življenje smisel le, če se živi z drugimi 
in za druge, kar so se v VDC-ju vedno 
trudili in svoje varovance vedno vk
ljučevali v širše okolje. Na kratko je 
predstavila delovanje VDC-ja, njegove 
začetke, nakar je na oder povabila 
Darka Repenška, enega izmed 
ključnih ljudi, ki so začetno vizijo po us
tanovitvi varstvenega centra pripeljali 
do uresničitve. Zbranim je spregovori
la tudi predsednica medobčinskega 
društva Sožitje, Darinka Marolt. Občin
stvo je spomnila na presenetljiv pos
luh Občine Mozirje, kije zastavljen pro
jekt sprejela in izvedla v res kratkem 
času. Stvari so potekale gladko pred
vsem zaradi zagnanosti Repenška, Al
freda Božiča, kije predsedoval takrat
ni skupščini občinskega sveta terMar- 
jane Veršnik Fale, direktorice CSD 
Mozirje, kije prevzela skrb nad enoto

ostali vdomačem okolju. Prireditve se 
je udeležila tudi Vladuška Cimperman 
iz Ministrstva za delo, družino in social
ne zadeve, ki je vidno ganjena iz
postavila dobro medsebojno 
sodelovanje.

Sledil je  kulturni program varov
ancev, ki so se predstavili z dvema 
lutkovnima igricama, svoje talente 
pa so predstavili tudi posamezni 
varovanci. Tako je Mihael prebral 
poučno zgodbo, Tonije odlično za
igral na klaviature, s pesmijo zai
grano na harmoniko pa seje  pred
stavil Damjan. Zapeli so skupaj z 
učenci Glasbene delavnice Osmin- 
ka in vokalno skupino OŠ Mozirje. 
Na slovesnosti so se predstavili var
ovanci VDC Ježek iz Velenja, gostje 
iz Doma Grmovlje pri Žalcu in folk
lorna skupina VDC Muc iz Preserij.

Po končani prireditvi seje publika 
prestavila v Galerijo Mozirje, kjer je 
bila na ogled razstava fotografa Cir
ila Metoda Šema, ki je vsa ta leta 
spremljal aktivnosti VDC-ja, jih s svo-

Na harmoniki se je predstavil Damjan
( f o to :  C i i j i - M r - & e ’TTr} ■*

VDC-ja. Od samega začetka je pri iz
vedbi tehničnih in ostalih rešitev 
sodeloval tudi današnji minister za 
promet, Jakob Presečnik. Proti koncu 
prireditve je spregovorila Marjana Ver
šnik Fale, kije povedala, daje bila želja 
CSD omogočiti ljudem s posebnimi 
potrebami nekaj več, predvsem pa je 
pomembno, da so varovanci tako

jim  fotoparatom obeležil in s tem 
ustvaril trajen spomin na pomem
bno obdobje vživljenju varovancev. 
S svojevrstnim pogledom na svet so 
se predstavili tudi sami varovanci, ki 
so prav tako pogledali skozi objek
tiv in svoje fotografije predstavili v 
delu razstave, imenovane Ogledalo.

Tatiana Golob

Popravek
V 1. številki Savinjskih novic smo v prispevku o VDC-ju Mozirje zapis

ali, daje Vilma Marčinko direktorica centra. Pravilno se naziv glasi vod
ja varslveno-delavnega centra.

Zimsko srečanje ribiških 
navdušencev

Člani ribiških družin Mozirje in Ljubno ob Savinji so se 11. januarja 
srečali na tradicionalnem zimskem srečanju. Prijatelji so dan izkoristi
li za skupen ribolov in kvartopirski turnir.

Po lanskem uspelem srečanju je  Druženje so ribiči nadaljevali v ri- 
tudi v letošnjem letu padla pobuda biškem domu, kjerso prekrižali karte,
za skupno srečanje. Ribiči pač niso Šnops je njihova igra, pravijo, zato je
ljudje, ki bi jih bilo potrebno dvakrat marsikateri izmed njih že pravi mo-
prositi, zato so meni nič tebi nič jster hudičevih podobic. Napete igre
oprtali ribiško opremo in se podali v so sledile ena za drugo, napetost je
mozirski ribiški dom. bila v zraku in marsikdo je že težko

Jutro so pričeli s skupnim lovom čakal, da se zopet poda za Savinjo,
na sulca. Kralj voda se spretnih Sulci se tudi popoldan niso dali kar
ribičev v tej sezoni še bolj spretno tako. Ni in ni bilo ribiške sreče, ki bi
izogiba, saj je doslej Savinjo zapustil pomenila dober prijem. Kljub temu
šele en primerek tega lepotca, ki so se ribiški prijatelji razšli z željo, da
šviga skozi vodo. Tudi v tem dopol- se sredi leta zopet srečajo. Takrat na
dnevu ribičem ni bilo dano, da bi Ljubnem, kjer se bodo zopet podali
katerega izmed sulcev, ki se skriva- na ribolov, pa tudi kvartopirjenja
jo v globokih tolmunih, premamili s gotovo ne bo manjkalo,
silikonskimi vabami. Benjamin Kan jir



OBČINA
GORNJI GRAD
Attemsov trg 3,
3 342  Gornji Grad

Občina Gornji Grad objavlja na podlagi 10. člena Zakona o športu ( Ur. list RS št. 2 2 /96 ) 

JAVNI RAZPIS

za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa za leto 2003. ki jih bo 
občina Gornji Grad sofinancirala iz občinskega proračuna za leto 2003

1. Predmet razpisa
Na razpisu lahko sodelujejo:
a. ) Društva in klubi ter športna zveza Gornji Grad
b. ) Osnovna šola Frana Kocbeka Gornji Grad
c. )  Gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so registrirane na pod

lagi zakona o gospodarskih družbah in imajo v  svoji dejavnosti registrirano izvajanje 
športnih dejavnosti

d. ) Ustanove, ki so registrirane po zakonu o zavodih ali zakonu o društvih in imajo vsvoji 
dejavnosti registrirano izvajanje športnih dejavnosti, so splošno koristne in neprofitne.

2. Pogoji za prijavo na razpis
Izvajalci morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
a. ) da imajo sedež v Občini Gornji Grad
b. ) da so registrirane najmanj eno leto
c. )  da imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje 

za realizacijo načrtovanih športnih aktivnosti
d. ) da imajo urejeno evidenco o članslvu, vadbi in dokumentacijo kot to določa za

kon o društvih (velja za društva in športne zveze)
3. Pogoji sofinanciranja:
Sofinancirali bomo naslednjo vsebino športnih programov:
a. ) športno vzgojo predšolskih otrok
b. ) športno vzgojo šoloobveznih otrok
c. ) športno vzgojo mladine
d. ) športno rekreativno dejavnost odraslih
e. ) kakovostni šport
f. )  vrhunski šport
g. ) šport invalidov in upokojencev
h. ) šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov
i. ) športne prireditve
j. ) medobčinsko in mednarodno sodelovanje
k. ) delovanje športnih društev in Športne zveze Gornji Grad
4. Rok in način prijave
Vloge za dodelitev sredstev morajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko ali oddati 

osebno na naslov: Občina Gornji Grad, Attemsov trg 3 ,3 34 2  Gornji Grad v roku 8  dni 
od dneva objave v Savinjskih novicah. Šteje se, da je  prijava prispela pravočasno, če 
je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 
14. ure oddana v  prostorih občine.

5. Vsebina vloge
Vloga mora vsebovati:
a. ) izpolnjene razpisne obrazce, kijih po objavi razpisa interesenti pridobijo na sedežu 

Občine Gornji Grad, Attemsov trg 3 ,3 3 4 2  Gornji Grad
b. ) dokazila o izpolnjevanju ostalih pogojev, ki so navedena v tem javnem razpisu
c. ) izvajalci morajo posredovati natančen opis programovsseznamom udeležencev, 

krajem izvajanja programov in urnikom vadbe
d. ) Program mora biti finančno ovrednoten s planom stroškov in navedeni viri sofi

nanciranja
e. ) gospodarske družbe, zasebniki in druge ustanove morajo ob prijavi na razpis 

priložiti potrdilo o registraciji za opravljanje dejavnosti športa.
6. Prijave pošljite v zaprti kuverti na naslov:
Občina GomjiGrad,Aliemsovtrg3,3342GomjiGrad(pripis'JAVNI RAZPIS-ŠPORT2003").
7. Odpiranje prijav ne bo javno.
8. Prejete vlage bo obdelala in ocenila komisija, predlog izbora programov in pred

log delitve razpoložljivih proračunskih sredstev za šport pa bo potrdil Občinski svet.
9. Izbrane programe bomo sofinancirali na podlagi pogojev, meril in normativov " 

Pravilnika o načinu vrednotenja športnih programov v Občini Gornji Grad",
10. Naročnik bo z izbranimi izvajalci sklenil pogodbo v desetih dneh po sprejemu 

proračuna, $ tem, da bo višina sredstev za posamezne namene leta 2003  natančne
je opredeljena po sprejetju proračuna Občine Gornji Grad.

11. Podrobne informacije dobite na sedežu Občine Gornji Grad, Attemsov trg3, ali 
po telefonu št. 0 3 /5 8  43  072 ali 0 3 /5 8  43  300.

12. Nepopolnih in nepravočasno vloženih vlog ne bomo obravnavali.

Župan Občine Gornji Grad 
Toni Rifelj

V skladu z  določili Pravilnika o oddajanju neprofitn ih stano
vanj v najem  (Ur. lis t RS št. 2 6 /9 5  in 31 /9 7 )  objavlja  Občina 
Ljubno

RAZPIS

ZA ODDAJO NEPROFITNEGA STANOVANJA V NAJEM

1. Predmet razpisa
Oddaja enega neprofitnega stanovanja, izmere 60 ,39  m 2, v  Radmirju 11, 

katerega lastn ik je  Občina Ljubno, Cesta v Rastke 12, ki je  tako j vseljivo in za 
neprofitna stanovanja, ki se bodo sprostila v  letu 2003.

2. Natečajni pogoji
Upravičenci za pridobitev neprofitnega stanovanja v najem  so  državljani Re

publike Slovenije, ki im a jo  sta lno bivališče, na dan razpisa, na obm očju  Občine 
Ljubno in na tem  obm oč ju  dejansko tudi bivajo.

Upravičenci m ora jo  izpolnjevati naslednje pogoje:
da so se m esečni dohodki na družinskega člana v  letu pred razpi

som  gibali nad mejo, k i jih  izloča iz kroga upravičencev do dodelitve socia l
nega stanovanja v najem  po 100. čl. stanovanjskega zakona te r 26. čl. Zako
na o  socia lnem  varstvu,

da skupni dohodek družine, preračunan na družinskega člana, v  letu 
pred razpisom , ni presegel naslednjih odstotkov nad povprečno neto p lačo v 
državi:

za enega člana gospodin jstva 8 0 %
za dva č lana gospodin jstva 5 0 %
za tri člane gospodin jstva 2 0 %
za štiri č lane gospodin jstva 5 %
za pet in več č lanov gospod in jstva  največ do povprečne p lače v

državi, k ije  v  obdobju  od ja n u a rja  do oktobra 2 0 0 2  znašala: 145.310,00 SIT.

Na razpisu za oddajo neprofitnih stanovanj v  najem ne morejo sodelovati lastni
ki ali solastniki stanovanj, ki so stanovanje odkupili v skladu z določili stanovan
jskega zakona o  privatizaciji stanovanj in državljani, ki so lastniki ali solastniki stano
vanj ali stanovanjske hiše. Na razpisu za oddajo neprofitnih stanovanj ne morejo 
sodelovati tudi tisti, ki jim  je  bilo v času do uveljavitve stanovanjskega zakona že 
dodeljeno stanovanje in so po sklepu sodišča stanovanjsko pravico izgubili.

3. Natečajni postopek
Rok za oddaio  vloa za naiem  stanovanja ie 15 dni d o  obiavi razoisa. V loge 

bo sprejemata Občina Ljubno, Cesta v  Rastke 12, Ljubno ob Savinji, vsak delov
ni dan v času uradnih u r občinske uprave.

V loga m ora vsebovati naslednje podatke oz. potrdila: 
v logo z  op isom  stanovanjskih razmer, 
potrd ilo  o družinski skupnosti, 
potrdilo o prem oženjskem  stanju, 
potrdilo o d ržavljanstvu za vse družinske člane, 
potrdilo o neto osebnih prejemkih za vse družinske č lane za obdob

je  od januarja  do oktobra 2002,
najem no oz. podnajem no pogodbo ali od ločbo o dodelitv i stanovanja 

oz. kupoprodajno pogodbo, darilno  pogodbo ali sklep o dedovanju za s tano
vanje, v katerem biva udeleženec,

izvidi in m nenje pristojne kom isije Zavoda za pokojninsko in invalid
sko zavarovanje, zarad i katere je  udeleženec razpisa a li odrasli družinski član 
nesposoben za sam osto jno življenje in delo ali družino z m ladoletn im  otrokom.

4. Splošne določbe
Občina Ljubno bo na enak način kot razpis ob javila  ime upravičenca do ne

profitnega stanovanja.
Udeleženci razpisa se lahko v  roku 8 dni po objavi prednostne liste pritožijo 

na Občinski svet Občine Ljubno.
Najem no pogodbo za uporabo stanovanja bodo izbrani upravičenci sklenili 

za nedoločen čas z lastn ikom  stanovanja -  Občino Ljubno.

OBČINA UUBNO 
Cesta v Rastke 12,3333 Ljubno ob Savinji



Domači zdravilec

Piše: Aleksander Videčnik

Pripovedi iz 
naših krajev

RIHARSKO ZLATO
Riharje bil mogočen kmet pod Rogatcem v 

Podvolovljeku. Vedel je za zijalko pri Lehnem 
kamnu. Tam je teklo zlato. Rihar sije dal Iz zla
ta narediti konja in voz, tako gaje prevzelo zla
to. Pastir Brinjevček, s priimkom M linarje na 
Binkoštno nedeljo pasel ovce okoli zljalke.

Nenadoma je slišalvjami nekaj teči,karpada- 
lo je. Šel je za zvokom in prišel v luknjo, videl pa 
ni nič, čeprav je padalo naprej. Prestrašen je 
zlezel iz jame. Pozneje je ni nikoli več našel.

SVETI MATIJA SE MAŠČUJE
Nekoč so ljud je  zelo upoštevali razne 

praznike. Na tak dan se ni smelo delati. Leto 
1859 seje pisalo, koje neka kmetica zbrala 
drvarje in krenila v gozd podirati drevje. Bilo 
je prav na dan svetega Matije, ki je zaščitnik 
drvarjev in sploh gozdnih delavcev.

Delavci so opozorili gospodarico, da ni 
primeren dan za delo v gozdu. Toda vsi prig
ovori niso pomagali. Gospodarica je rekla, da 
naj tisti, ki ne želi delati, kar gre. Delavci so še 
enkrat opozorili, da nosi sveti Matija sekiro v 
roki. Urška pa je  prešerno odgovorila: "Sveti 
M atija  im a sekiro, ja z  pa cep in." Tako 
kljubovalno je bilo njeno obnašanje.

Delavci so začeli s spustom lesa po riži. Že 
pri prvi platanici seje zgodilo. Urška je nosila 
dolgo krilo pa jo  je  prva drveča platanica 
potegnila za krilo v rižo in ni ji bilo več pomoči. 
V spomin na ta dogodek so na smreko blizu 
Knebovžka namestili votivno podobo, ki pa je 
pred leti žal izginila.

OŠABNOSTSE KAZNUJE
Na odcepu iz Ljubijskega grabna proti Be

lim Vodam je nekoč mlada deklica na mes
tu, kjer je  najbolj strmo, zagledala lepo gos
po. Zasramovala jo  je, kaj neki išče v strmi
nah, domala neprehodnih skalah, ko je kar 
zraven lepa pot, potem seje glasno krohota
la, toda ne dolgo.

Lepa ženska je  bila Marija, k ije  hotela, da 
dekle okameni. Še danes vedo domačini za 
čudno pokončno ska lo, ki naj bi b ila 
okamenela deklica.

V Novi Štifti, natančneje v Šmiklavžu, je  v devet
najstem stoletju živel Matjaž Vršnik, ki seje bavil 
z domačim zravilstvom. V njegovi zapuščinije bil 
tudi zapis z datumom 27.3.1889, v katerem opis
uje bolezni ali pa zdravilne nasvete. Seveda pri 
tem uporablja izrazje tistega časa. Ko govori o 
zelišču žajbelj, je  napisal: "Za g ift jen žleht luft 
more tri perete na soli znest." To pomeni da tisti, 
ki trpi na hudih vetrovih, vzame tri peresa žajblja, 
ga nasoli in poje.

ZA ČRNE USE
Na vodi kuhan žajbelj uporabi za umivanje las, 

ti postanejo spet črni. Takšno vodo lahko upora
biš tudi za zunanje bolečine.

ZA VROČINSKO BOLEZEN
Deni v kis cvetje soldatkov in dodaj sladkorja, 

če pa tega nimaš, dodaj nekaj medu. To potem 
uporabi za pitje.

ČE OTROKE MEČE
Moraš cvetove soldatkov v vodi kuhati. Ta 

napitek je  dober tako za trebušne bolečine, 
božjast in vročinske bolezni.

ZA NOTRANJE BOLEZNI
Rožmarin ali pa njegov cvet na vinu kuhaj in pij, 

to je dobro tudi za kašelj.

TAUŽENTROŽA
To je  bila zelo priljubljena rastlina v ljudskem 

zdravilstvu. Že samo ime pove, da je  lahko v 
neštetih primerih. Posebno sojo uporabljali pri je
tiki, zlatenici, za čiščenje ran in oči.

Za jetiko in zlatenico sojo kuhali v vinu in jo  nato 
uživali po žlico vsaki dve uri preko dneva. Za 
čiščenje ran in oči so jo  drobno stolkli in jo  zme
šali z medom. Najbolje je bilo pet dni namakati 
listje in cvetje v vodi in s to tekočino drgniti senca 
v primeru hudega glavobola.

KAMILICE
Kamilice so uporabljali za notranje bolezni in 

bolečino, posebno pa za pljučnico. Kuhali sojih  
na vinu. Namočene kamilice na vodi pa so pripo
ročali za nosečnice in kot m azilo pri hudih 
boleznih.

VELIKI KOREN
Cenili so ga kotzdravilo pljučnih in jetrnih bolez

ni. Koren so drobno zmleli, nato pa zalili s sladko
rjem in vinom, to so večkrat dnevno uživali. Za 
otekline in zunanje bolezni so uporabljali mešan
ico korena sladkorja in medu, to so potem dali na 
obolelo mesto v obliki obliža.

ENCIJANOV KOREN
Priporočali so ga za želodčne težave. Stolčen ko

ren namočen v vinu so večkrat dnevno pili. Za 
zbadanje v trebuhu so uporabili okoli pet gramov 
zmletega encijanovega korena namočenega vvodi.

POTOMKE
Uporabljali sojih za preprečevanje in zdravljen

je želodčnih obolenj. Zelo sojih cenili kot zdravilo 
za zlatenico. Za prvo so uživali čaj korenin, zeli in 
cvetja. Za hujše primere so kuhali le cvetje in zel 
in temu dodali med. To so priporočali za pitje v 
dopoldanskem in popoldanskem času.

3sccmo stare fotografije

Družina Robnik iz Konjskega vrha nad Lučami. Slika je bila posneta okoli 1900, poslala pa 
nam jo je Marija Krmer iz Konjskega vrha.



M A R I J A  B EZ O V Š E K  -  T U R I S T I  N I S O  V E Č  Z A D O V O L J N I  S A M O  S S T A R IM I  JE D M I

Kuhanja se najprej učila pri mami in potem
mama pri njej

Doživeli smo nore krave, pa noro mleko, gensko spremenjena živila in nove, neznane bolezni, ki brez olepševanja kažejo, kako lahkomiselno si 
človek žaga vejo, na kateri sedi, in jasno povedo, da se bo nujno vrniti k naravi, ki se ji ni mogoče odtujiti brez občutnih posledic za zdravje. Eden 
najbolj pristnih načinov vrnitve k naravi je zdrava in izvirna prehrana, takšna, ki jo z zbranimi recepti ponuja Marija Bezovšek iz Lenarta nad 
Gornjim Gradom. Preko 130 različnih jedi iz Zgornje Savinjske doline je Bezovškova primerno dopolnila in zbrala v pregledno celoto, ki se ji obeta 
tudi knjižna izdaja, z naslednjo številko pa bomo skrivnosti Bezovškove kuhinje začeli objavljati tudi v Savinjskih novicah.

Marija Bezovšek je že od otrošt
va zaznamovana s kuhinjo in do
brotam i s kmečkega štedilnika. 
Kneblnova kmetija, na kateri se je 
rodila in odrasla, je bila med prvi
mi v Zgornji Savinjski dolini, ki se je 
začela ukvarjati s kmečkim turiz
mom, in mama Marija je z vsemi 
stkala tako pristne odnose, kot so

praviloma v navadi med trdnim i 
prijatelji. Hčerka Marija je zavzeto 
opazovala dogajanje na štedilniku 
in odkrivala skrivnosti kuhanja, s 
katerimi je  mama prehranjevala 
tu ris te . Danes osem inosem - 
destletna mama je bila brez dvoma 
dobra učiteljica hčeri, kije  z dodat
nim izobraževanjem postala tako 
dobra kuharica, daje nazadnje tudi 
mama postala njena učenka.

Dobrota tradicionalne Kneblnove 
kuhinje se je  po Mariji prenesla na 
skoraj vse kmečke gospodinje po 
Zgornji Savinjski dolini. Okoli 150 
tečajev za gostince pri delavski uni
verzi, da onih po raznih kmetijah in 
različnih krajih Slovenije posebej 
ne omenjamo, je  zapustilo trajno 
sled v kakovosti ponudbe zgornje- 
savinjskihjedi.

"Pri svojem poklicnem delu sem 
se srečevala s kmeticami, ki so še

ve likokra t kuhale po starem . V 
času, ko sm o zače li s pospe
ševanjem turistične dejavnosti na 
kmetijah, je  bila poleg drugih prob
lemov v ospredju tudi prehrana za 
goste. Hrana je bila eden glavnih 
motivov za prihajanje gostov na 
kmetije. Biti je morala pestra, oku
sna, zdrava, obilna in drugačna

kot v hotelih in gostilnah. Sestavl
jan je  jed iln ikov je b ilo  zahtevno 
opravilo. Samo stare jedi niso za
dovoljile vseh okusov in želja, zato 
so gospodinje velikokrat posegale 
po novih receptih in so se starih 
kar nekako sramovale," se spom
inja Marija Bezovšek.

Veliko starih tradicionalnih jedi, ki 
jih  je sodoben čas izrinil iz jedilnik
ov, je mogoče brez slabe vesti vk
ljučiti v sodobno zdravo prehrano, 
s tem, da je  treba nekatere samo 
malo posodobiti. Bezovškova ima 
občutek, da se nekaterih jedi, s ka
terimi so se ponašale naše babice, 
kar nekoliko sram ujem o, kar se 
kaže tudi v gostinski ponudbi, kjer 
p rav ilom a najra je  postreže jo s 
tra d ic io n a ln im  zrezkom  in 
pražen im  k rom pirjem . Nič 
presenetljivega torej, da tu jc i še 
vedno mislijo, d a je  naša edina iz

virna jed zgornjesavinjski želodec.
Marija Bezovšek je v izbor recep

tov uvrstila ob zdravih jedeh ra
zlične okusne jedi, ki so jih  znale iz 
domačih pridelkov pripraviti babice 
in prababice. Ob mnogih juhah, 
štrukljih, žlikrofih, omakah, močni
kih in slastnih sladicah se je  kaza
la njihova iznajdljivost. Za vsak let
ni čas in vsako priložnost drugač
ni namazi in nadevi. Marija se s 
hva ležnostjo  in p rije tno  m is lijo  
spominja kuharskih tečajev, na ka

terih so ženske poleg kuharskega 
znanja utrjevale tudi medsebojno 
prijateljstvo in poslanstvo izvirnih 
km ečkih jed i. N ičesar niso pre
puščale naključju, navsezadnje je 
tudi "šmoren" treba znati pravilno 
pripraviti. "Kuhanje je  živo delo," 
prepričljivo pripoveduje Bezovško
va Marija, ki z ohranjanjem starih 
izvirnih jedi bedi tudi nad narodop
isnim izročilom starih rodov Zgorn
je  Savinjske doline.

Savinjčan

S R E Č A N JE  V E T E R A N O V  NA L J U B N E M

Obujanje dogodkov, ko 
se je rojevala Slovenija

Od zgodovinske osamosvojitve Slovenije in dogodkov, ki so botrovali 
mednarodnemu priznanju nekdanje jugoslovanske republike je pretek
lo komaj dobro desetletje, zdi pa se, da je nekaterim zgodovinski spomin 
opešal do te mere, da želijo takratne dogodke vključno z desetdnevno 
vojno prikazati kot splet okoliščin v katerih so osrednjo vlogo igrali 
mednarodni dejavniki. Jasno je, da brez odločne pripravljenosti slov
enskih mož in žena, ki so osamosvojitev branili z orožjem v rokah, 
državna zastava ne bi plapolala pred palačo združenih narodov.

Tega se zavedajo tudi veterani iz 
101., tako imenovane ljubenske 
čete, ki so lani jeseni pripravili že 
drugo srečanje na katerem so se 
spominjali dogodkov, ki sicer niso 
usodno vplivali na razplet vojnih 
dogodkov, so pa s pomočjo civilne
mu prebivalstvu poleg ostalega 
skrbeli za psihološko s tab ilnost 
med c iv iln im  p reb iva ls tvom  v 
zgornjem koncu Zgornje Savinjske 
doline. Organizator srečanja Janez 
Golob se ponosno spominja dni, ki 
so p os tav ili tem e lje  s lovenske 
državnosti, še posebej ljudi, ki so v 
takratnih razmerah poskrbeli zan
je kot za lastne otroke. "Žalostno 
je," ugotavlja Golob, "da nekateri 
tako hitro pozabljajo, zato bi radi, 
da bi postala srečanja tradicional
na. Od sto borcev ljubenske čete jih

je  živih še osemindevetdeset in po 
odzivu sodeč si ti ljudje resnično 
želijo ohraniti živ spom in na čas 
pred dvanajstimi leti. Brez pretira
vanj in olepševanja, tako kot je  bilo 
naj ostane v spominu udeležencev 
in seveda še v večji meri generacij, 
ki bodo s kritične časovne odd
aljenosti vrednotile vojno za Slov
enijo. Pohvalnoje," pripominja Jan
ez Golob, "da se tega zavedajo tudi 
župani, ki primaknejo sredstva za 
organizacijo srečanja. Še posebej 
je bil o dp rtih  rok gorn jeg ra jsk i 
župan Toni Rifelj, ki se očitno neko
liko bolj kot njegovi kolegi zaveda, 
da je  zlata vredna vojna, ki je  izbo
jevana brez izstreljenega naboja. 
Tako kot v primeru Zgornje Savin
jske doline."

Savinjčan
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KINO MOZIRJE
Sobota, 18.1. ob 20.00 in 
nedelja, 19.1. ob 17.00:

HARRY POTTER IN DVORANA SKROVNO 
mladinski pustolovski
Režija: Chris Columbus 
Vloge: Daniel Radcliffe, Emma Watson, Rupert Grint

KINO NAZARJE
Sobota, 18.1. ob 20.00 in 
Nedelja, 19.1. ob 17.00:

NEVARNA S M E R -akcija
Režija: Roger Michell
Vloge: Ben Affleck, Samuel L. Jackson, Toni Collette

HARRY POTTER IN DVO
RANA SKRIVNOSTI

V drugem filmu serije o 
Harryju Potterju se mladi 
čarodej Harry Potter (Dan
iel Radcliffe) in njegova pr
ijatelja Ron Weasley (Ru
pert G rint) in Hermiona 
Granger (Emma W r‘— '  
ki obiskujejo drua

Bradavičarke, akademije za čarovnike in čarovnice, znajde' 
mi izzivi: odkriti poskušajo temno silo, ki ustrahuje šolo.

NEVARNA SMER
Jutranja gneča. Ne

pregledna kolona avto
mobilov na newyorški 
obvoznici pravzaprav ni 
n ič nenavadnega in 
n ikakor ne bi m ogla 
usodno zaznam ovati 
življenja dveh mož. A to 
jutro majhna nezgoda
dva popolna tujca spreobrnevzagrizena nasprotnika, 
ičiti nasprotnika, sta različna, končni cilj pa enak: vsak od 
sistematično razdejati življenje drugega in si tako povrniti izgubljeno.

Astrološka znamenja v 
letu 2003

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Ves trud, ki ga boste to leto vložili v težavne in ustvarjalne procese, se vam 

bo večkrat povrnil, zlasti na področju srčnih zadev. Za sklenitev novega 
partnerstva sta posebno dobra meseca april In maj, septembra in oktobra 
pa lahko dobite celo navdih, da svojo zvezo uzakonite. Srečali boste prijatelje, 
ki bodo zelo razširili vaše znanje ali pa vas bodo navdušili za nov hobi. V 
drugi tretjini leta boste predvsem počivali in uživali v plodovih svojega dela. 
Jesen bo pisana, kot listje na drevju, dogajale se vam bodo prijetne stvari, 
predvsem na poslovnem področju, kjer boste zaradi novo pridobljenega 
znanja kar blesteli.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Ko bo opozicija Plutona in Saturna izgubila na veljavi, se bo tudi stanje v 

vaši denarnici znatno popravilo. V aprilu boste imeli višek energije, s tem pa 
tudi občutek nepremagljivosti, zato se boste lahko lotili praktično česarkoli. 
Koncem junija boste dosegli tako materialen uspeh, kakor tudi ugled v 
delovnem okolju. Skozi leto boste srečevali vedno pomembnejše ljudi. Prev
elika zavzetost s poslovnimi zadevami vas lahko pripelje v položaj, da se bo 
vaš partner začel ozirati po drugih priložnostih. Preden izbruhne vaša ljubo
sumnost pomislite tudi na svoj del krivde.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Ohranjanje vaših notranjih dobrot in vrednot bo letos zelo pomembno za 

vaše dobro počutje in zdravje. Če se le da se izognite rutinskemu delu ali 
enakopravnemu poslovnemu partnerstvu, saj rezultati ne bodo dobri, na
petosti bodo naraščale. Tako doma, kot v službi bo prišlo do nepričakovanih

zapletov, kar bo od vas zahtevalo kar nekaj moči. Na ljubezenskem področju 
vam bo leto 2003 prineslo vsega po malem, vznesenosti, razočaranj in 
celjenje ran. Če boste do novembra spoznali, da ljubezenske težave ne 
pomenijo konec sveta, vas v tem mesecu čaka neizmerna sreča in nov za
četek.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Nestabilnosti na finančnem področju se bodo z odhodom Urana iz zna

menja Vodnarja končno umirile. Z nekoliko sreče vam bivših finančnih na
pak in prevelike darežljivosti ne bo treba poplačati. Sprostitev na tem po
dročju vam bo dala možnost obrniti se k nekaterim zelo zanimivim, a tudi 
zahtevnim projektom. Septembra se boste obrnili v nekaj mesečno notran
je učenje. Februarja pa se lahko zgodi, da se boste zagledali v osebo, kije 
že oddana. Če zaradi tega spoznanja ne boste preveč žalovali, vas že julija 
čakajo nove priložnosti. November in december pa bosta za vas pomenila 
čudovito obdobje pričakovanja pozornosti, daril in ljubezni.

Vodnar od 21.1. do 20.2.
Po odhodu Urana iz vašega znamenja, boste življenje začeli gledati dru

gače. Vaša težnja po samoizražanju in samouveljavitvi bo zadovoljena. V 
vaše življenje bo prišla želja po bolj čustvenem in materialnem ugodju. Za 
vasje leto 2003 leto pletenja odnosov z ljudmi, še posebno na zasebnem 
in intimnem področju. Znebili se boste nekaj bremen, ki so vas vzadnjih letih 
nevidno tlačila k tlom. Vaše partnersko življenje bo v prihodnjem letu zelo 
pisano in nestabilno. Nesoglasja, pobotanja, prekinitve in strast, si bodo 
sledili, kot po tekočem traku. Oddahnili si boste novembra, ko bo v vaši zve
zi zavladala harmonija in mir.

Ribi od 20.2. do 20.3.
V tem letu se v vaše znamenje seli Uran, zato vas čaka kar nekaj temeljitih 

sprememb. Če želite spremeniti svet, potem vedite, da ste sami tisti, ki se 
boste spremenili. Doma boste živeli stabilno življenje naprej, koncem leta 
pa boste imeli vedno več sreče v odnosih z drugimi, od katerih boste dobili 
tudi veliko podpore. Marsikateremu predstavniku tega znamenja se lahko 
zgodi, da se bo srce vnelo za staro pozabljeno ljubezen. Ker pa ste sedaj 
starejši in modrejši, boste imeli priložnost spoznati nove vrednote ljubljene 
osebe, katere vas bodo tako prevzele in zaslepile, da boste začeli izgubljati 
stik z realnostjo.



Blagoslov konj na Štefanovo

Na god svetega Štefana po starem slovenskem 
običaju po številnih krajih Slovenije k blagoslovu 
pripeljejo konje, ker je prav ta svetnik njihov za
vetnik. Običaj seje ohranil tudi v naši dolini. Gos
podarji s štirinožnimi grivastimi lepotci so se zbrali 
pred bočko cerkvijo, kjer je obred po maši opravil 
šmarski župnik Janko Ivančič. Blagoslovu so pris
ostvovali konjeniki in »furmani« s konjskimi vpre
gami iz različnih krajev naše doline. Ob visokem 
številu udeležencev (več kot trideset konj in nji

hovih gospodarjev je bilo) kaže, da je pobuda 
Brecetovega gospodarja Marka Ročnika iz Pod- 
homa padla na plodna tla.

Tovrstni obred žegnovanja živali so v preteklosti 
ohranjali člani Konjerejskega drušlva Zgornje Sav
injske doline, ki so se zbrali pred cerkvijo v 
Šentjanžu. Zaradi spleta različnih okoliščin so to 
opustili. Kot kaže, zgornjesavinjski konji za bla
goslov kljub temu ne bodo prikrajšani niti v bodoče.

Marija Sukalo

Skok v zakon
Vzela sta se tako rekoč od lani na letos - vze

la sta se kot zadnji par na področju Upravne 
enote Mozirje v lanskem letu. Sedem let sta se 
poznala do tedaj, šest let sta že živela skupaj 
v stanovanjskem bloku na Zadrečki cesti 9 v 
Nazarjah in že tri leta jima ni bilo niti malo 
dolgčas, saj so bili trije. Triletni Filip, ki je  bil 
tudi na poroki ves čas v ospredju dogajanja, 
je živahen fant in pravi, da bo pri Šolarjevih še 
bolj veselo, saj »pride« še mala Ana (menda 
bo to v četrtem letošnjem mesecu).

Mateja in Sebastjan Solar
(foto: Jože Miklavc)

Poroka Mateje Podpečan\ 29-letne vzgojiteljice, in 
25-letnega rudarja Sebastjana Solarja se je odvila v 
krogih sorodnikov, prijateljev, nazorskih gasilcev in 
pevk PZ Nazaret. Ob vprašanju, zakaj sta s poroko 
čakala do konca leta, sta se oba hkrati nasmejala: 
"Ja, sva se menila, da se bova vzela, ko se nama bo 
pačzazdelo.Jnse nama jezazdelo, ko semjaz ravno 
imel prosto soboto in je bila Mateja za to." "In..." je 
dodala zdaj že žena Mateja "koncem leta ima rojstni 
dan moj mož, jaz pa prve dni v novem letu. Tako smo 
s Filipom lepo potegnili praznovanje od enega do 
drugega, vmes pa smo se »vsi trije« poročili. To je bilo 
lepo božično in novoletno darilo, saj smo vsak druge
mu nekaj podarili in se ob tem zares lepo imeli."

V spremstvu gasilcevz dvema voziloma »na nujni 
vožnji« so pospremili poročni par v Grad Vrbovec. 
Oba so nato v cerkvi v Nazarjah ob prelepih pesmih 
prijateljic iz zbora poročili. Mateja je namreč pevka 
CPZ Nazaret, Sebastjan pa član PGD Nazarje (teh
nični reševalec, nižji gasilski častnik, voznik interven
cijskih vozil in uporabnik dihalnih aparatov).

Kako je bilo na veliki svatbi z ansamblom Zmaji, 
lahko le ugibamo. Po nastopu mladega plesnega 
para, dveh državnih prvakov Aljaža in Valerije iz Slov
enskih Konjic, po slovesnem plesu žene z možem, 
po rezanju torte in odlični hrani, je bilo veselo vse do 
konca lanskega leta in še letos se imajo pri Šolar
jevih na moč lepo. In tudi mi jim zaželimo srečno na 
skupni poti.

Jože Miklavc

Praznični koncert mladih glasbenic
Pred novim letom, natančneje 26. decembra, je bil v mozirski farni cerkvi sv. Jurija še eden iz

med koncertov, ki jih skupaj organizirata Klub Zgornjesavinjskih študentov in Župnija Mozirje. Tokrat 
so se z glasbenim izvajanjem predstavile Gordana Hleb, Sanja Anastasijevič in Barbara Sevšek.

Tokrat seje v osrednjem mozirskem sakralnem 
objektu zbralo večje število privržencev dobre 
resneglasbe. Sopranistka Gordana Hleb iz Velen
ja in mezzosopranistka Sanja Anastasijevič iz Be
ograda sta se zelo dobro ujeli. Zaradi različne 
barveglasovsesopranistke in mezzosopranistke 
težko ujamejo, ti dve študentki graške akademije 
za glasbo pa sta svoj nastop izpilili do obisti. Izred
na barvna uglajenost njunih glasov seje dopol
njevala še z orgelsko spremljavo, ki jo  je prispe
vala Barbara Sevšek iz Velenja, prav tako študent
ka že omenjene fakultete in hkrati mentorica na 
orglah v velenjski srednji glasbeni šoli.

Koncert je  bil na zelo visokem nivoju, kar 
je zagotavljala pestrost izbranega progra
ma. Arije  in dueti iz znanih  in ušesom  
všečnih glasbenih del so si sledile ena za 
drugo, vse pa so bile nagrajene s tokrat zelo 
dobrim obiskom poslušalcev.

Študentje bodo z organizacijami koncertov 
nadaljevali že v februarju ali marcu, ko bodo 
vsem, ki jih zanima tovrstna glasba, pripravili 
novo poslastico, ki bo božala njihova ušesa.

Benjamin Kanjir

ledno plezanje v 
Solčavi

V Solčavi se že pripravljajo na ledeni 
spektakel 1. in 2. februarja

(foto: Jože Miklavc)
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Mednarodno shajališče v srcu
Evrope

Ko beseda nanese na Švico, se najprej spomnimo na njihovo denarno enoto, vsem dobro zna
ni švicarski frank in njeno dolgoletno nevtralnost v političnem okolju. Redkeje pomislimo na 
kulturno raznolikost dežele, ki privablja številne gospodarske in mednarodne organizacije ter 
naravne lepote in neokrnjeno naravo, ki navdušuje oddiha in avantur želje turiste z vsega sveta.Piše: Polona Šporin

Švicarska konfederacija združuje 26 kantonov 
in šteje skoraj 7 milijonov prebivalcev. Švicarji so 
tradicionalisti, navezani vsak na svoj narod in 
kulturo, kar kažejo tudi v nošnji, znani so tudi po

številnih referendumih o javnih zadevah. Ženske 
sovšvicim ed zadnjimi dobile volilno pravico. Kar 
60% ozemlja zavzemajo Alpe, ostalo so planote 
in jura. Podnebjeje v glavnem celinsko in gorsko, 
toplejše je ob jezerih.

Švicarji živijo predvsem od storitvene dejavnosti, 
od katere najbolj izstopa turizem, ter od industri
je in kmetijstva. Znane so švicarske čokolade in 
siri. Ter seveda ure. V zadnjem času se razvija tudi 
farmacija.

Sama sem Švico obiskala s prijatelji in jo  pre
potovala v glavnem z vlakom in ladijskim prevo
zom po jezerih s t.i. »Swisspass vozovnico«. Švi
ca ima nad 5000 km železniških prog in redne 
ladijske linije po vse večjih jezerih.

S popotovanjem smo pričeli v Buchsu SG, 
kamor smo prispeli z mednarodnim vlakom iz 
Ljubljane. Občudujoč skrbno urejeno pokrajino 
smo se odpeljali proti Kreuzlingu. Življenje v švic
arskem pogorju se m ije  zdelo zelo udobno. 
Dostopnost do večjih središčje omogočena zara
di izredno dobro organiziranih prometnih pove
zav, to pomeni, da so železniški, ladijski in avto
busni prevozi medsebojno usklajeni, da niso 
potrebne dolge čakalne dobe za povezave in pri 
prestopih oziroma menjavi vrste prevoza. Že v 
prvih trenutkih pohajkovanja po deželi zabode v 
oči urejenost in skrb za vsak najmanjši kos zem
lje in rože na oknih pisano pobarvanih lesenih hiš. 
Kasneje smo ugotovili, da so pisano pobarvane 
in okrašene lesene hiše značilne za vso deželo.

Po slikoviti pokrajini kantona Appenzell smo pris
peli do Kreuzlingena, kjer smo se prvič vkrcali na 
ladjo in pluli po Bodenskem jezeru in dalje po reki 
Ren do Schaffhausna. Zanimivo m ije bilo, da lad
ijski prevozi niso le turistična atrakcija, ampakgre 

za redne linije, ki 
povezujejo preb
ivalstvo z urbanimi 
središči. Številne 
hiše so nameščene 
prav blizu jezera in 
lad ijski prevoz je 
najh itre jša  pro
metna povezava. 
Skozi živahen stari 
predel mesta Scha- 
ffhausen smo se 
odpravili peš, del 
poti do slapov reke 
Ren pa sm o pre
vozili z avtobusom. 
Po urejenih brvehje 

mogoče opazovati slapove z močnim padcem z 
vseh strani. Najčudovitejši pogled nanje se odpira 
od spodaj. Padec vode je tako silovit, da se voda 
peni tako močno, da ima občudovalec občutek, 
da gleda meglo, oblake... Najpogumnejši obišče
jo skalo v sredi
ni reke, kamor 
priplujejo z lad
jo , najbrž pre
močeni do kože 
in še čez...Prijet
no je prisluško
vati šum e-nju 
reke in ču titi \ 
d robcene ka
pljice vode na 
topli koži sredi 
vročega dne...

Pot smo nad
aljevali v smeri 
do Zuricha, gla
vnega mesta is- 
to im e n s k e g a  
kantona, in se zvečer sprehodili ob jezeru in tamka
jšnji marini. Pogled sicer spominja na sprehod ob 
morju, a »feeling« tega ne potrjuje. Hkrati smo se 
povzpeli šedo razglednega stolpa. Fantastičen noč
ni pogled na mesto in jezero okoli!

Naslednji dan smo se iz Zuricha vozili ob 
Zuriškem jezeru preko Wadenswila do Enseidel- 
na -  na jbo lj ob iskanega  švicarskega

božjepotnega svetišča, ki ga oskrbujejo ben
ediktinski duhovniki. Poleg božjepotnega svetišča 
vodijo tudi katoliško gimnazijo in oskrbujejo pos
estvo, ki se razprostira daleč okrog samostana. 
Švica je  tudi versko raznolika, katoličanov je v 
deželi manj kot polovica.

V Luzernu smo se vkrcali na ladjo in v celoti pre
pluli Vierwaldstättersee, kar bi v slovenskem 
prevodu pomenilo jezero štirih gozdov in mest. 
Jezero se močno zajeda v hribe inje ustvarilo svo
jevrstno obliko. Kljub globokim zajedam, je svet ob 
jezeru precej naseljen in pravtamkajšnjim prebival
cem služijo redni ladijski prevozi, ki jih povezujejo 
med seboj in urbanimi središči. Kotbi se ustavil čas, 
je takšna vožnja, zato sem se lahko brez skrbi pre
pustila lepim občutkom, ki so se porajali. Vmes 
smo se v Brummnu prekrcali na naslednjo ladjo in 
pluli do Fluelna, odkoder smo se odpravili do Alt- 
dorfa, Goschenena mimo hudičevega mosta do 
Andermatta pod prelazom Gotthard, Švicarji so 
svoje železniške proge speljali tudi,visoko v gor
skem svetu, pogosto nad prepadi, vtunelih in zelo 
ozkih lokacijah. Moram priznati, da me je včasih 
bilo kar malo strah. Rožljanje železnih koleščkov 
na tirnicah, zvoki ob ustavljanju vlaka ali »vzdihljaji« 
v strmini, res niso prijetna stvdr. Tu pride do izraza 
vsa švicarska preciznost in podjetnost. Železniške

proge pa so izkoriščene tako za vsakdanje prevoze 
prebivalcev, kot prevoze tovora, predvsem lesa in 
drugega industrijskega tovora in nenazadnje tudi 
za turiste. Tiste turiste, ki izkoriščajo zimske ali letne 
turistične kapacitete ali pa zgolj za tiste, ki se na 
vožnjo odpravijo zaradi atrakcije, kot smo se den
imo mi.

Se nadaljuje.
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Polom jesenskih prvakov
Prvouvrščena ekipa Gorenje vasi si še dolgo ne bo opomogla od šoka, ki ga je konec prejšnjega tedna doživela v nazorski športni dvorani. 

Domači Davidov Hram jo je v derbiju 11. kroga centralne skupine 3. slovenske košarkarske lige dobesedno osmešil, s prikazano igro, motivacijo 
in prepričljivostjo pa so nazorski košarkarji na dobri poti k uresničitvi visoko zastavljenega cilja, uvrstitve v drugo ligo.

Polne tribune nazorskega hrama 
košarke so po krajšem premoru 
ponovno oživele, za kar je poskrbe
la izvrstna predstava domačih koša
rkarjev in visoka zm aga proti 
neposrednem u konkurentu za 
napredovanje. Gorenja vas tokrat ni 
imela prav nobenih možnosti, saj so 
varovanci trenerja Vaupotiča odi
grali eno svojih najboljših tekem in 
nepričakovano lahek uspeh je pov
sem čist in zaslužen.

V ostalih srečanjih omenjenega 
kroga do kakšnih večjih prese
nečenj ni prišlo. Tako Šenčurci kot 
Velenjčani so zabeležili novi zmagi 
in sedaj so na vrhu kar štiri ekipe z 
enakim številom točk. Čaka nas 
torej zanimiva končnica, o napre
dovanju ekipe Davidovega Hrama 
pa bo bržkone odločalo gostovanje 
v Šenčurju in zadnja tekma doma, 
proti Eri iz Velenja.

Franjo Pukart

Izjava po tekmi - Radovan Hlačun, pomočnik 
trenerja Davidovega Hrama:

Najprej bi fantom čestital za dobro igro in 
zasluženo zmago. Veseli me, da so na parket 
lahko stopili prav vsi igralci in se vsi tudi vpisali 
med strelce, kar ekipo naredi še bolj homoge
no. Kot vedno nam tudi na tej tekmi ni manjka
lo motivacije, visoka zmaga pa je vsekakor pos- 
ledica m in im alnega  števila napak pri 
izgubljenih žogah in konstantno dobra igra sko
zi celotno srečanje. Glede na uvrstitev in dose

danje rezultate sem od Gorenje vasi pričakoval večji odpor.

Davidov Hram : Gorenja vas 115 : 73
Nazarje. Športna dvorana. Gledalcev 250. Sodnika: Matej Boltauzer (Mar

ibor) in Ambrož Hočevar (Parižije). Tehnični komisar: Peter Hudournik (Ve
lenje).

KK Davidov Hram: Weiss 10 (4-4), Majstorovič 20 (5-4), Zakrajšek 1.9 (8- 
5), Sarhatlič 27 (7-4), Brinovšek 6, Kramer 8 (5-2), Goltnik 19, Šemenc 4, 
Grebenšek 6, Dedič 2, Zadravec 2, Zakrajšek M. 2 .

Prosti meti: 2 9 :1 9 - 6 6  %
Meti za dve točki: 4 5 :3 0 - 6 7 %
Meti za tri točke: 2 3 :1 2 -5 2 %  (Majstorovič 7-4, Sarhatlič 8-5, Goltnik 7- 

3, Zakrajšek 1-0)

Rezultati 11. kroga:
Davidov H ram : Gorenja vas 115 : 73
Kranjska Gora: Pingvini Šmartno 80 : 83
Celjski KK : Era Velenje 83 :105
Šenčur: Tinex Medvode 90 : 69
Prosta ekipa - Žiri

Lestvica po 11. krogu:
1. Šenčur 10 8 2 849 : 659 (+ 1 9 0 ) 18
2. Davidov Hram 10 8 2 888 : 712 (+ 17 6 ) 18
3. Era Velenje 10 8 2 929 : 775 (+ 1 5 4 ) 18
4. Gorenja vas 10 8 2 844 : 798 ( + 4 6 ) 18
5. Pingvini Šmartno 10 6 4 840 : 830 ( + 1 0 ) 16
6. Celjski KK 10 3 7 756 : 802 ( - 4 6 ) 13
7. Tinex Medvode 10 2 8 748: 829 (-8 1  ) 12
8. Žiri 9 1 8 607: 754 (-1 4 7 ) 10
9. Kranjska Gora 9 0 9 543 : 848 (-3 0 5 ) 9

Šahovski turnir
Športno društvo Veterani Gornji Grad so tudi v letu 2002 organizirali pred

novoletni hitropotezni šahovski turnir. Tekmovanja seje udeležilo 13 šahis- 
tov. Po zanimivih partijah je z malenkostno prednostjo zmagal Anton Kov- 
šak pred Milanom Mavričem in Rafkom Žerovnikom. Prvi trije so prejeli 
priznanja. Tekmovanje je vodil Milan Goršek, vodja rekreacije v Gorenju.

Ivko Poličnik

S O D N I Š K I  PAR R E P E N Š E K  -  POŽ EŽN IK
Na Portugalskem do četrtfinala

Mednarodni rokometni sodniški par Repenšek - Požežnik bo na svetovnem 
prvenstvu na Portugalskem, ki se prične 20. januarja, sodil skupini B v Viseu. 
Pravico bo delilo 16 sodniških parov elitne grupe IHF. V skupini D, kjer igra slov
enska reprezentanca, bodo sodili pari iz Španije, Nemčije, Kuvajta in Poljske.

Že v nedeljo 19. januarja imajo v Portu intenziven pripravljalni seminar s testi
ranji psihomotorične pripravljenosti in rokometnih pravil, pozno zvečer pa potu
jejo naprej v kraje igranja. Sodila bosta do 26. januarja, ker je dogovor IHF, da 
sodniški pari (trije), ki sodijo prvič na tem največjem članskem rokometnem tek
movanju na svetu, sodijo do četrtfinalnih dvobojev. Darko Repenšekzagotavlja, 
da sta dobro pripravljena in upata, da bosta predvidene 4 tekme odsodila na 
zadovoljstvo vseh: reprezentanc, funkcionarjev IHF in vsekakor Slovenije, ki jo 
bosta častno in dostojanslveno zastopala.

VP



Navedbe v č lanku z zgorn jim  
naslovom so netočne in zavajajo 
bralce. Na drugi redni seji občin
skega sveta o bč ine  Luče, dne 
18.12.2002 je  b ila četrta  točka 
dnevnega reda sprejem rebalan
sa proračuna za leto 2002. Ker na 
se ji ni b ilo  M irka Zam ern ika , 
bivšega župana in v novem man
datu svetnika, sem predlagal, da 
se ta  točka  dnevnega  reda 
prestavi na naslednjo sejo, ko bo 
prisoten bivši župan, ki bi lahko 
m a rs ika j p o ja sn il. Na p red log  
novega župana in bivšega tajnika 
občine, da lahko on pojasni po
datke o porab i sredstev v letu 
2002, je večina svetnikov menila, 
da se tud i o tej točk i dnevnega 
reda razpravlja in se rebalans pro
računa potrdi.

Za potrditev rebalansa proračuna 
smo svetniki prejeli podatke o pri
hodkih in odhodkih ter planu pro
računa za leto 2002. Brez velikega 
napora in poglabljanja v podatkeje 
jasno, daje na občini precejšen pri
m an jk lja j. V obč in i Luče je  b ila 
namreč že pred časom asfaltirana 
cesta v Krnici (cesta  proti Jez

erniku), za katero je občina še ved
no dolžna 7 .000 .000  sit. V pro
računu za leto 2002 so bila predv
idena sredstva za izgradnjo pločni
ka v Strugah, za katerega pa je  
občina Luče šele ob koncu leta 
vložila vlogo za izdajo ustreznega 
dovoljenja na UE Mozirje. Poleg teh 
dveh največjih zneskov, ki še nista 
bila poravnana v letu 2002 in jih bo 
potrebno poravnati v letu 2003, je 
še nekaj manjših zneskov za pro
jekte, ki so že bili ali pa še bodo iz
vedeni, niso pa še bili plačani. Fi
nančna sredstva za te namene so 
bila že predvidena v proračunu za 
leto 2002, a so žal bila porabljena 
za druge namene. Vse skupaj hitro 
naraste na nekaj milijonov sit. Po
leg tega je  občina v letu 2002 pre
jela 7.000.000 sit sredstev iz razpi
sa za gradnjo cest. Ta sredstva je 
občina prejela pred sprejetjem pro
računa  za leto  2 0 0 2  (m are c  
2 0 0 2 ), odobrena pa so bila že 
konec leta 2001, am pakjih  občin
ska uprava ni vključila v proračun 
za leto 2002. Takšno ravnanje je 
skregano z zdravo pametjo. Skupaj 
to predstavlja preko 20 mio sit. To

je  zelo hitra kalkulacija, kije na prvi 
pogled razvidna iz posredovanih 
podatkov. Skupni rezultat vsega 
tega je, daje primanjkljaj na občini 
Luče najmanj 10%. Seveda je  fi
nančne podatke z lahkoto prirediti 
na ta način, da se prihodki izenač
ijo s odhodki (kreativno računovod
stvo). A to ne pomeni nič drugega, 
kotto da bo občina Luče morala ta 
prikriti prim anjklja j pokriti iz pro
računa v letu 2003 in zmanjkalo bo 
denarja  za nove investicije. Srž 
tega problema je  v tem, da so se v 
preteklem letu sredstva na občino 
porabljala v nasprotju s sprejetim 
proračunom, saj je  rebalans pro

računa sprejem al nov občinski 
svet in to potem, ko so bila sredst
va že porabljena. Kaj to pomeni, 
presodite sami. Večina svetnikovje 
s sprejetjem rebalansa proračuna 
takšno ravnanje občine Luče v lan
skem letu podprla. Sam se s takšn
im načinom dela ne strinjam. Kajti 
na koncu se vse pomete pod pre
progo, za zapravljeni denar pa ni
hče ne odgovarja.

Vsi naveden i p od a tk i so b ili 
posredovani s strani občinske up
rave občine Luče.

Klavdij Strmčnik, 
neodvisni svetnik Občine Luče

Č R N A  K R O N I K A
•  SPUSTIL VODO

Nazarje: 6. januarja je  neznana oseba odprla vodo v enem izmed stol
pov v gradu Vrbovec Nazarje. Na srečo večje materialne škode, ki bi jo  
utrpelo podjetje Glin holding, ni bilo,

• SO NABIRALNIKI RES NUJNI?
Mozirje: 8. januarja je  izginil poštni nabiralnik v eni izmed stanovan

jskih hiš v Lepi Njivi. Vrednost ukradenega ni velika, kljub temu pa man
jša, kot če bi ga storilec sam kupil.

• UKRADENA MOBITELA
Nazarje: 8. januarja je H.M. ostala brez svojega mobilnega telefonske

ga aparata. Pustila gaje  na garderobni omarici v podjetju BSH Nazarje, 
neznani nepridiprav pa je izkoristil njeno nepazljivost.

Istega dne je brez mobilca ostala tudi B.T. Omenjena je imela aparat v 
šolski torbi v OŠ Nazarje.

•  PO PIJAČO V LOKAL
Ljubno ob Savinji: 11 .januarja je bilo vlomljeno v gostinski lokal Liman 

na Ljubnem. Neznani storilec je vlomil v notranjost in ukradel več stek
lenic žganih pijač.

POPRAVEK INFORMACIJE
V prejšnji številki SN smo v kroniki pomotoma zapisali, da so se 1. 

januarja  okoli pol šestih zjutraj pretepali m lajši moški pred gostin
skim lokalom  Tribuč. Pretep se je  dejansko zgodil pred lokalom  
Grabenček,

Nov mandat brez finančnih bremen (Občinski 
svet Luče)
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dr. Franc Sirko 
iz Mozirja

Poslovili smo se od našega sodelavca 
dr. Franca Sirka, spec ia lis ta  m edicine 
d e la . 39  le t svo je g a  ž iv lje n ja  je  b il 

zdravnik v Nazarjah, 39  let se je  razdajal svojim  pacientom, pa tudi 
drugim  bolnikom po Savinjski in Zadrečki dolini v neštetih nočeh 
dežurne službe. Vsa leta je  bil edini specia lis t medicine dela pri 
nas in opravljal vse naloge, ki jih  nalaga ta specia lna veja medi
cine.

Doktor Sirko se je  rodil 17. novembra 1938 v Mozirju. Tuje obisk
oval štiri razrede osnovne šole in štiri razrede nižje gim nazije, viš
jo  g im nazijo  pa v Celju. Vpisal se je  na M edicinsko faku lte to  v 
Ljubljani in jo  kot zelo dober študent končal leta 1963.

Leta 1978 je  opravil tud i specia lis tičn i izpit iz medicine dela. Vsa 
leta je  delal kot družinski zdravnik in kot specia lis t medicine dela. 
Poleg svoje am bulante v zdravstvenem domu Nazarje je  od leta 
1986 vodil še obratno am bulanto na GLIN-u in od leta 1996 še v 
BSH-ju.

Dolga leta je  bil član zdravniške komisije.
Doktor Širko se je z enako predanostjo kot delu zdravnika, pos

vetil tud i delu v Rdečem križu, kjer je  bil vse od leta 1965 predsed
nik obm očnega združenja za Zgornjo Savinjsko dolino.

B ilje  član Planinskega društva Mozirje, zadnjih pet let predsed
nik nadzornega odbora, pred tem  pa pet let predsednik častnega 
razsodišča. Prejel je  častni znak Planinskega društva Mozirje ter 
bronasti in srebrni znak Planinske zveze Slovenije.

Poleg tega je  bil še član Prostovoljnega gasilskega društva Mozir
je  in kot zdravnik član Zdravniške zbornice Slovenije in sindikata 
Fides.

Za svoje delo je  prejel srebrno plaketo Občine Mozirje leta 1985 
za prizadevanje in napredek na področju splošnega zdravstva in 
medicine dela ter leta 1991 priznanje "Delo in zdravje" od Inštituta 
medicine dela, prometa in športa Slovenije.

Predvsem pa je  bil dr. Širko naš sodelavec - sodelavec z veliko 
začetnico. Živel je  za svoj poklic, nikoli ni odrekel pomoči. Odšel je  
od nas tako, kot je  živel - tiho, s spokojn im  izrazom na obrazu in 
n ikom ur v nadlego.

Dr. Ida Postuslemšek-Kramer



Žalna seja v  
slovo

V petek, 10, januarja  so v kulturnem domu v 
Nazarjah pripravili žalno sejo, na kateri se je 
zdravstveno osebje z minuto molka in poslovil
nim govorom direktorice Zgornjesavinjskega 
zdravstvenega doma dr. Ide Pustoslemšek - 
Kramer poslovilo od dolgoletnega sodelavca dr. 
Franca Sirka. Seje so se poleg ožjih sorodnikov 
udeležili tudi nekateri prijatelji in predstavniki 
javnega življenja.

VP

(fo to : Ciril M. Sem )

IZB R A N E M IS L I  IZ Z A D N J E G A  I N T E R V J U J A  Z DR. F R A N C E M  S I R K O M ,  KI S TE  GA BRALCI V LETU 2 0 0 1  IZBRALI ZA N A JB O L J  
P R IL J U B L J E N E G A  S P L O Š N E G A  Z D R A V N IK A  V D O L IN I ,  ZA S A V IN JS K E  N O V IC E

»Vsak bi moral najti svojo pot nazaj k naravi«
V vsej svoji skromnosti se ob odgovoru na prvo vprašanje, s kakšnimi občutki je  sprejel rezultat glasovanja bralcev Savinjskih novic v akciji Moj 

zdravnik 2001, Franc Širko iskreno nasmehne. Na njegovem obrazu se zarišejo poteze odkritega zadovoljstva, kar potrdi tudi z odgovorom. Da, 
bil je vesel in vesel je še danes. Nenazadnje je »glas ljudstva« najboljše potrdilo, da so bila njegova 37-letna prizadevanja usmerjena v pravo 
smer. Ne glede na svoj poklic je bil in ostal - človek.

"Ko m i danes kdo reče, da sem že 
blizu polne penzije, se m i zdi, da 
sem pravzaprav šele začel, kajti še 
vedno prihajajo novi in novi izzivi. 
Res p a  je , da  svo jo  s lužbo  rad  
opravljam .'

"Dobro je, da ljudje danes vedo o 
sebi veliko več kot včasih in za raz
liko od preteklih časov prihajajo 
pravočasno k zdravniku. Pozitivno 
je tudi to, če je  v enem kraju stabil
na zdravniška ekipa, če pa se pog
osto menja, so posledice nega
tivne."

“Stik z  naravo je  opora, k i se je  
ljudje veliko premalo poslužujemo. 
Opazovanje rastlin in živali v naravi 
je  dvojna rekreacija. V Zgornji Sav

injski dolini im am o v prim erjavi z  
m e šča n i to p rednost, da  se le 
m alce zapeljem o z  dvorišča, pa  
smo že sredi neokrnjene narave. "

„Delo v Rdečem križu je prijetno, 
po vseh kra jih  v d o lin i im am o 
goreče aktiviste. To so res dobri 
ljudje, druženje z njimi človeka kar 
bogati."

Jm am o tudi veliko krvodajalcev, 
ka r dokazuje, da  so  ljud je  še 
pripravljeni pom agati bližnjemu. "

„Psiha je osnova vsega. Če imaš 
stvari urejene, če so okrog tebe do
bri ljudje, je  vse lažje."

„Če delaš v takšnem okolju, kjer 
je  osnova odprtost, kjer te n ič  ne 
obremenjuje, lahko m irno pristo

Umrlje

Franc ŠIRKO, dr. m ed.
dolgoletni predsednik OZ Rdečega križa Mozirje

S svojim delom in osebnostjo nam bo ostal v  trajnem in lepem 
spominu.

Območno združenje Rdečega 
križa Mozirje

p aš do vseh ljudi. Brez sožitja  z  
naravo, lju d m i in  o ko lico  se 
ravnotežje hitro poruši in bolezni se 
nato kar vrstijo."

„Zdravstvo v Zgornji Savinjski do- 
linije sedaj tako urejeno, da je  delo

zares prijetno. Zdravniki se med se
boj dobro razumemo, sporov ni, 
vsak naredi svoje delo vestno, ne 
glede na to, ali je  zaposlen v za
vodu ali je  zasebnik."

KF

V grenki nasmeh žarelo je  lice, 
stisnili roki smo vam v slovo, 
slišali niste več krikov resnice, 
šli ste za vedno, nazaj vas ne bo.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi Mokrinovega ata iz Kokarij

Franca GROBINA
(25 .3 .1915- 28 .12.2002)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem za 
izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in za svete maše. Hvala g. Blat
niku za poslovilne besede, PGD Gorica ob Dreti, pogrebcem, praporšča
kom, organistu, g. župniku za opravljen pogrebni obred ter pogrebni 
službi Ropotar.
Hvala vsem, ki ste se prišli poklonit njegovemu spominu in ga v  tako 
velikem številu pospremili k zadnjemu počitku.

Hčerka Jožica in vsi njegovi



■ n m

Delo, trpljenje in bolezen, 
bilo Vaše je  življenje.
Bolečin več ne trpite 
in v mislih naših še živite.

ZAHVALA

Ob smrti Žniderjeve in Drofelske mame

Jožefe  ACMAN
iz Brezij

Se iskreno zahvaljujemo dobrim sosedom, sorodnikom, prijateljem in 
sodelavcem za pisna in ustna sožalja, maše in sveče. Posebej še osebju 
Zdravstvenega doma Nazarje, sestri Darji in Marti ter pokojnemu dr. 
Francu Širku, osebju bolnice Celje in Topolšica, dr. Kramerjevi in dr. 
Pečnikovi.
Hvala g. župniku Sandiju Korenu, Šmihelskim pevcem, g. Antonu Acmanu 
za besede slovesa in vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni

Delo, bolezen in trpljenje 
bilo tvoje je  življenje. 
Bolečin več ne trpiš 
le v srcih naših živiš.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi ljube mame, babice in prababice

Anice NOVAK
iz  Letuša

(1 6 .7 .1 9 2 6 -5 .1 .2 0 0 3 )

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem in pr
ijateljem za izrečeno sožalje, darove za svete maše in sveče. Hvala tudi 
zdravstvenemu osebju Zdravstvenega doma Mozirje, praporščakoma, 
g. župniku za poslovilne besede, govorniku za govor, pevcem in za 

zaigrano Tišino.

Žalujoči hčerki Anka in Zlatka z družinama
in vsi njeni

www.2BiT.si
2 B iT  d.o.o.
R e č i c a  o b  S a v i n j i  1 4 3  
0 4 1 / 7 3 2 - 9 1 1 ,  0 3 1 / 3 0 2 - 2 8 2

Že v rosnih letih si ostal 
brez ljubega brata in očeta.
Se težkega dela nikdar nisi bal, 
skrb za družino bila ti je  sveta.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in starega očeta

A lo jza  PAHOVNIKA
iz  G ornjega Gradu  

(1 3 .5 .1 9 3 0 -5 .1 .2 0 0 3 )

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki 
ste nam v  teh dneh kakorkoli pomagali ali nam stali ob strani, vsem, ki 
ste darovali cvetje, sveče ah za svete maše.

Posebej se zahvaljujemo tudi zdravnici gospe Blažičevi, župniku gos
podu Belaku in ministrantom, organistu gospodu Ugovšku in cerkven
emu pevskemu zboru, govorniku gospodu Remšaku, gasilcem ter vsem, 
ki ste ga v  tako velikem številu pospremili k zadnjemu počitku.

Vsi njegovi

V SPOMIN

14. januarja minevajo 2 leti žalosti in obupa, od
kar smo iznenada ostali sami, ko si nas zapustil

B laž MIKEK
iz  B rezja  29

Zakaj spomin nazaj 
se vračaš,

nazaj v  prelep breški kraj, 
kjer slišala sem Blaža svojga, 

ki pel pesmi je nekdaj.

Zdaj več ne poje pesmi lepih 
saj Blaž že v  grobu spi.

Na Olneku počiva mirno 
v  spomin pa lučka mu gori.

Le spavaj, sanjaj, sin moj dragi 
saj vedno si še tu doma 

le vetrič Ti s planin domačih 
v  pozdrav nalahno šepeta.

Hvala vsem, ki se ga spominjate, sočustvujete z nami in mu prižigate 

svečke.

Tvoji najdražji



Niti zbogom nisi rekel[ 
niti roke nam podal, 
tiho, m im o si zaspal, 
v naših srcih vedno boš ostal.

ZAHVALA

ob boleči izgubi moža, očeta in starega ata

Stanislava ZALEZNIKA
(2 0 .4 .1 9 2 7 -2 7 .1 2 .2 0 0 2 )

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem in pri
jateljem, ki ste ga v  tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji 
poti, darovali sveče, cvetje in svete maše.
Zahvaljujemo se monsinjorju Jožetu Vratanarju za opravljen pogrebni 
obred. Posebna zahvala za organizacijo, spremstvo in poslovilne besede 
Lovski družini Ljubno in PGD Radmirje, lučkim pevcem in pogrebni 
službi Anubis.

Njegovi domači

Bolečina da se skriti 
tudi solza zatajiti, 
le tebe dragi sinek 
nikoli več nihče 
ne more mi vrniti.

V SPOMIN

ob boleči izgubi dragega sina

Mateja ZALEZNIKA
(1 9 7 7 -1 9 8 7 )

Minilo je 15 let, odkar te je Bog poklical k sebi.
Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem grobu, za vsak cvet 

in prižgano svečko.

Žalujoči: mamica Marija in vsi njegovi

Če hoče človek prehoditi desettisoč ko
rakov, mora najprej storiti prvega.

(kitajski pregovor)

_____J

V grobu tiho in m im o spiš, 
srce ljubeče Ti večne bije, 
a v mislih mojih vedno še živiš.

V SPOMIN

Hedi BREZNIK
iz Luč

28. januarja 2003 bo minilo 10 let, odkar si nas zapustila draga žena, 

mama, babica in prababica.
Iskrena hvala vsem, ki jo imate v  lepem spominu, postojite ob njen
em grobu in ji prižigate sveče.

_________________________________ Vsi njeni

In zdaj si res odšel Domov, 
od koder ni vrnitve, 
naj Bog ti večni da pokoj...

ZAHVALA

Ob smrti dragega brata in strica

M artina PODVRATNIKA
iz Lepe Njive

(6 .12.1927- 28.12.2002)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom in sosedom, ki ste nam 
pomagali, darovali cvetje, sveče, svete maše ter ga pospremili na 

njegovi zadnji poti.
Hvala tudi gospodu župniku za lepo opravljen obred, govorniku za 
poslovilne besede in pevcem za odpete žalostinke.

Vsi njegovi

M O RANA POGREBNA SLUŽBA, CVETLIČARNA
Aleksander Steblovnik s.p. 

Parižlje 11 c Braslovče

Tele fon : 7 0 0 0 -6 4 0  a li 041 6 6 5 -3 2 9
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Vedno na begu

Janez nasprotuje zvezi, ki jo 
ima njegova hči s fantom iz 
sosednje vasi. Jelka ga brani in 
zatrjuje, da je on že v redu pob.

"Ne, oči, ni res, da Tinče nima 
poštenih namenov z mano," reče 
hčerka, "le zato se ne pride pred
stavit, ker policija opazuje tudi 
našo hišo."

Hugo Mušnik

Pustite denar, raje mi povejte, 

Jtespoštoecntie predpisov
Če ljudje ne spoštujejo zako

ne, se lahko zgodi celo, da jih 
ukinejo. Tako je včasih v za
konskih skupnostih.

Ko se nasprotni interesi sreču
jejo na razpotjih, ki jih ni mogo
če zbližati, j e prepir med zakonci 
pogosto prisoten. Kasandra in 
Vanč sta zato stopila pred odvet
nika.

"Zakaj se želita razporočiti?" 
ju ta  vpraša.

"Ker imava oba isti cilj!"
"Ne razumem vaju. Kakšen 

cilj?"
"Oba želiva dočakati visoko 

starost."
Samo Sprožilec

Da! In to velja za oba!

Jtladostnižke napake
Robert ždi pri prijatelju Deni

su že ves popoldan in toži nad 
svojo usodo. Pri dvajsetih je 
oženil Sabino, ker si je takrat 
življenje z njo predstavljal po
vsem drugače.

"Vzel sem jo, ker mi je rekla, 
daje z njenimi otroci eno samo 
veselje," pove že četrtič. "Sedaj 
pa me sploh ne sprejmejo v no
beno njihovo igro in me nasploh 
puščajo samegaznjo."

Tugo Mernik

presežena 
norma

"Grobijan!” se Ju l
ka razhudi nad Ivom. 
"Zakaj si tašči zlomil 
roko?!”

"Sama je prosila za 
to!" pove Julkin brat.

"Prosila je za to, da 
ji zlomiš roko?!!"

"Seveda, ko mi je 
pa kar naprej segala v 
besedo!"

kje je WC! Blenda Tavrl

pogosto mu je  zvesta
Prijateljice obkrožijo Tinčko 

in jo povprašajo o njeni dom
nevni zadnji aferi.

Tinčka se brani: "Ne, nikakor 
ni res, da sem prevarala moža na 
vikendu, saj imam "vikende" 
rezervirane ravno zanj!"

Irma in Vilma Tavrl

Znova zvest do konca
Lojze igra tenis z očetom. 

Igra teče, besede tudi. Tako mu 
prizna, da ga lomi zunaj zakona 
zLojzko.A vendar...

"Pred tednom dni sem se vrnil 
k ženi in spet opravljam zakon
ske dolžnosti. Saj več kot pomiti 
posodo pri osemdesetih res ne 
zmorem več."

Živa in Jaka Žlehnoba

Jtaje veliko, 
pa po malem

Marjana je z Marja
nom poročena že tri 
mesece in naletela je na 
prvo veliko težavo. 
Pravzaprav je nanjo 
naletel Marjan.

Svoji zaupnici mami 
vse razloži: "Marjan mi 
je povedal, da se me želi 
še in še, vedno bolj in 
bolj. Zato sedaj toliko 
težje razumem njegovo 
slabo voljo, ko sem se 
mu zredila za 40 kil."

Evst in Just Tavrl

r

Cvetke In kop the

ŽE HITIMO NA POMOČ
Snežna reševalna ekipa s čolnom se že približuje brodolomcu, ki 

je  tik pod vrhom zasnežene gore iztiril in nemočen obležal. Še sreča, 
da imajo na domačiji Govc v Robanovem kotu tako dobro organ
izirano reševalno službo.

RAZBIJMO LED
Ne, to ni erotični šov. Dva razgreta Nazarčana sta si gola privoščila 

osvežujočo kopel v snegu in ledenomrzli Dreti. Razloge tega početja 
še raziskujemo. Pa naj še kdo reče, da je nastopil hud mraz. Vse je 
stvar prepričanja.

(KJE JE MOJA MAJCA PRESS)

www.savinja.com
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REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE:

Paritev, omamilo, sizeren, nak, nat, leto, Ita, snemalec, 
tetroda, nravi, ogrevalnik, as, pončo, koketka, cin, Oas, 
rock, rekord, Rio, Ana, Aenona, NV, KT, akvatinta, erar, 
apač, Ito, tiskalo, lotos, Aktajon, aport

MINI SLOVARČEK:
KLORNATRIJ- natrijev klorid, kuhinjska sol (kem.) 
IROS- berač v Homerjevi Odiseji 
AGILE- lahko, okretno (glasb.)
TAEL- nekdanja Azijska utežna mera 
BELAJA- reka v Rusiji, pritok Kame 
ELSSLER- avstrijska baletka- Fanny

h  I »  a  n i | i |  ^  Anton Rosenstein s.p.
J *  f  £  f y j  Savinjska c. 25, Mozirje

j  ©  Ö  ̂  TEČAJI A,B,C,E in H

L i  AVTO ŠOLA MOZIRJE A
Tečaj CPP se prične v ponedeljek, 

20. januarja, ob 17. uri 
v gasilskem domu v Mozirju.

Prijave sprejemamo v avto šoli Traffic ali na pričetku tečaja 
v gasilskem domu v Mozirju. Nudimo vam ugodne plačilne pogoje.

ZAPOSLIMO

KVALIFICIRANEGA NATAKARJA
(NATAKARICO)

Šport center PRODNIK

Juvanje 1, 3 3 3 3  Ljubno ob Savinji, GSM 041 7 5 2  111



Napovednik

•  Petek (17. januar), ob 9.30. Hotel Paka Velenje
Konferenca kakovosti, tema: Znanje za jutri

•  Petek (17. januar), ob 20.00. Mladinski center Celje 
Otvoritev fotografske razstave Črnobeli ženski akt, 
Tine Marinček

•  Sobota (18. januar), ob 19.00. Športna dvorana Nazarje
Novoletni koncert Godbe Zgornje Savinjske doline

•  Sobota (18. januar), ob 19.00. Restavracija Jezero Velenje
Planinski ples

•  Torek (21. januar), ob 19.30. Narodni dom Celje
Koncert: Aleksander Serdar, klavir

•  Četrtek (23. januar), ob 19.00. Narodni dom Celje
Literarno glasbeni večer

•  Četrtek (23. januar), ob 19.30. Glasbena šola Velenje 
Javni nastop pianistov srednje stopnje 
Glasbene šole Velenje

ŽIVALI-PRODAM
Prodam teličko simentalko, staro 10
dni. Tel: 5 841 776
Telička bikca frizike, 7 dni starega
prodam. Tel: 5 8s41 785
Bikca črno bele pasme, starega 10
dni prodam. Tel: 5 841 070
Prodam kravo brejo 5 mesecev, sivo
rjavo, A kontrola. Cena po dogovoru.
Gsm: 041 7 8 3 9 6 3
Prodam mlade papige nimfe. Gsm:
041 966 035

ŽIVALI-KUPIM
Bikca za nadaljnjo rejo, težkega do 
160 kg kupim. Tel: 5 726  319 ali 
Gsm: 031 8 3 6 3 7 8  
Kupim telička starega en teden. Tel: 
01 832 5 4 0 0

DRUGO-PRODAM
Prodam 20 kg ocvirkov. Tel:5 845359 
Prodam tapison modre barve (10 
m 2 ). Gsm: 041 3 4 8 6 7 3  
Prodam nov radiator, bel 100x60 z 
ventili. Gsm: 041 966 397

Prodam trakto rsko  desko za 
pluženje snega, priklop zadaj. Gsm: 
031 314820
Prodam deske za palete, debeline 
20 mm in 1,2 m dolžine. Gsm: 041 
942 169

DRUGO-KUPIM
Kupim otroške smuči in smučarske 
palice ter pancerje št. 33-34. Gsm:
0 3 1 74 3 9 6 0  __________
Kupim pancerješt.3839.Tel:5831091

AVTOMOBILI-PRODAM
Prodam Renault 5 Campus, letnik 
1990, solidno ohranjen. Gsm: 041 
6 9 0 0 4 9

OSEBNI STIKI
33-letni moški ženim  otrokom žeiim 
spoznati resno, pošteno, samsko 
dekle za skupno življenje. Gsm: 031 
5 0 5 4 9 5

STANOVANJA IN HIŠE
Prodam večjo urejeno kmetijo na

KUPON za b rezp lačn i m a li oglas do 10 besed v 3. š te v ilk i SN

ime in priim ek ___________________________________
N A R O Č . ŠT.

naslov________________________________  I j j f j

lepi točk i, prim erno za različne 
namene. Gsm: 031 836 378

IŠČEMO
Iščem o pevca za kvartet, drug i

bas, dober posluh. Tel: 8 38  40  
66
Iščemo žensko za varstvo mame na 
domu. Informacije na tel: 5 841 590 
ali Gsm: 031 292 560

Življenje tone v noč, 
še žarek upanja si išče pot, 
ostala pa je  bolečina 
in tiha solza večnega spomina.

V SPOMIN

očetu, staremu očetu in pradedu

V iktorju  KOLENCU

Dolgih sedem let je minilo od tvojega slovesa.
Hvala vsem, ki se ga radi spominjate, postojite ob njegovem grobu ali 
mu prižgete svečko.

Vsi njegovi

M O R D A  S T G  IS K A L I P R A V  T O

K M E T J E ,  G O Z D A R J I
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala 

dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poceni. 
BRLEČ, tel. 041/606-376.

Brleč Jakob s.p. - Avtoprevozništvo, storitve z gradbeno mehanizacijo, splošna 
gradbena dela, Nožice, Pionirska ulica 2 5 ,1235  Radomlje.

T V  S E R V I S  IN  P R O D A J A  T E L E V I Z O R J E V  
Nudimo vam popravilo BTV Evelux in Gorenje ter prodajo BTV Evelux 

in SAT anten ter servis anten. Prašnikar s.p., 03/5845-194.
Prašnikar Miro s.p., Elektroinstalacije in vzdrževanje elektro aparatov in naprav na 

terenu, Spodnje Kraše 30,3341 Šmartno ob Dreti.

S T E K L A R S T V O  T A M Š E .  M O Z I R J E  
PVC okna vrhunskega proizvajalca MIK CE - PLAST, vrata, senčila, 
vifražna stekla, zasteklitev balkonov, pleksi stekla, uokviijanje slik. Tel. 
031/305-532, faks: 03/839-54-64.
Steklarstvo Tamše, Tamše Jaka s.p., Savinjska cesta 12,3330 Mozirje.

V O D E N J E  P O S L O V N IH  K N J IG  
Za samostojne podjetnike, društva in drugo. Vse informacije na tel. 

03/838-10-96,041/793-580.
Kokal Irena s.p., Okonina 2 8 ,3 3 3 3  Ljubno ob Savinji.

R T V  S E R V I S  P U R N A T  
Hitro in kvalitetno popravilo vseh znamk televizorjev in radio apara

tov. Purnat Zdenko, tel. 83-83-000.
RTV in knjigovodski servis, Zdenko Purnat s.p., Novo Naselje 4 3 ,3342  Gornji Grad.

M O R D A  S T E  IS K A L I P R A V  TO



Izberite dogodek fete 2002
Glasovanje za naj dogodek leta 2002 poteka v 4 
krogih. Glasujete lahko z izpolnjeno glasovnico, s 
katero obenem sodelujete v nagradnem žrebanju. 
Po vsakem krogu bomo namreč izžrebali dobitnika 
knjige Savinja (fotografije Matevž Lenarčič, 
besedilo Branko Goropevšek in Janez Cvirn), ki je 
leta 1996 izšla pri založbi Epsi. 4 knjige podarja 
podjetje Logarska dolina d.o.o.

T o k ra t je  b ila  s re č a  n a k lo n je n a  M iran u  
P o d p e č n ik u  iz D o la  12, G o rn ji G rad . 
Č e s tita m o !

T R E N U T N I V R S T N I R E D :

* b iv š i ž u p n ik  p o s ta n e  ž u p a n  (7 )
- o s v o je n  e v ro p s k i p o k a l v  g o rs k e m  

k o le s a rs tv u  (3 )
- B S E  pri n as  (n o re  k ra v e ) (2 )
- m le č n a  a fe ra  (1)
- tra g ič n e  G o lte  (1)
- o b o ro ž e n  ro p  v  L u č a h  (1 )
- o d p rtje  d o m a  za  s ta re jš e  (1 )
- z  u ltra la h k im  le ta lo m  o k o li s v e ta  (0 )
- p rv i s im fo n ič n i k o n c e rt v  d o lin i (0 )

Ob koncu glasovanja bomo izžrebali nekoga, ki mu 
bomo podarili prav poseben dogodek - polet s 
tandem padalom. Razlogov za sodelovanje je torej 
dovolj!

Dogodek leta 2992
Po mojem mnenju je dogodek leta:

Logarska dolina d.o.o. M iran  Ž ero vn ik

Ime in priimek: 

Naslov:

Odmrznjene cene vozil letnika 2002!
Polo: -200.000 SIT 
Golf: -330.000 SIT 
Passat: -500.000 SIT

Vaš Volkswagnov trgovec Avtocenter Meh d.o.o.
Koroška 7d Velenje, te l.: 0 3 /8 9 6  85 19

U T R I H

ATRIJ Stanovanjska zadruga z.o.o.
Lava 7, Celje 
Tel.: 42-63-122 
GSM: 031/342-118 
www.sz-atrij.si

I

*
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PVC okna 
vhodna vrata 
senčila

■l /  .m

trt*

MAROVT GREGOR s.p. 
Bočna 60 3342 Gornji Grad 
Tel. /faks: 03 838 51 40/41 
GSM: 041/793-518

BC kbe
OKENSKI SISTEMI

10 let garancije

C e l j e  -  sk la d išče

S 4 M -----7/2003
Podjetje za komercialni inženiring d.o.
Prelog, Pod hribom 2, 1230 DOMŽAL

5000012489,2IZ K O
STRE5HK BRAM AC1.766 SIT/m2
CENA Z DOSTAVO IN RAZKLADOM

C O B I S S  e

UGODNE CENE GIPS PLOSC 
IN

KERAMIČNIH PLOŠČ

LAMINATI CLIK
... 1.841 SIT/m2

Del. čas vsak dan med 7. in 19. uro ob sob. med 7. in 13. uro. 
M OŽNOSTI PLAČILA N A  24 OBROKOV!

DOSTAVA Z  AVTODVIGALOM NA DOM!

S A V IN J Č A N  

N E  J E Z I  S E !

m o z i r j e

Ne zamudite priložnosti za zabavo in se obenem potegujte 
za zares privlačen glavni dobitek, ki ga bo prejel 
zmagovalec. Zadruga Mozirje vam podarja vikend paket v 
njihovi počitniški hišici v Termah Čatež. Obetajo pa se še 
številne tolažilne nagrade.

sAvmarcAH
ME T E Z I SE!
V Savinjskih novicah smo vam za dolge zimske večere 
pripravili igro, ki smo jo poimenovali Savinjčan ne jezi se. 
Takrat smo vam tudi priporočali, da jo "vzamete resno", saj 
bomo v januarju organizirali turnir oziroma tekmovanje, ki 
se ga boste lahko udeležili prav vi.

Kdor želi sodelovati na turnirju naj izpolni prijavnico in jo 
na dopisnici pošlje na naslov Savinjske novice, Savinjska 
cesta 4 , Nazarje. Lahko pa se prijavite tudi na elektronski 
naslov savinjske.novice@siol.net (ne pozabite navesti 
vaših podatkov, tudi telefonske številke) ali nas pokličite 
na 8 3 9 -0 7 -9 0 .Turnir bo potekal 25. januarja, z začetkom ob 

10. uri v Restavraciji Gaj v Mozirju. Tekmuje 
lahko kdorkoli, ki mu "živčki" to dovoljujejo.

Glavni pokrovitelj turnirja

Sponzor turnirja:
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